TDS5000B 系列 数字荧光示波器 快速启动用户手册 071-1360-02



www.tektronix.com

Copyright © Tektronix, Inc. 保留所有权利。

Tektronix 产品受美国和其它国家专利权的保护,包括已取得的和正在申请的专利。本文中的 信息将取代所有以前出版的资料中的信息。保留更改产品规格和价格的权利。

Tektronix, Inc., P.O. Box 500, Beaverton, OR 97077 USA

TEKTRONIX、 TekScope、和 TEK 是 Tektronix, Inc. 的注册商标。

FastFrame、 OpenChoice、 Iview、 MyScope 和 MultiView Zoom 是 Tektronix, Inc. 的商标。

保修声明

Tektronix 保证所生产和销售的产品,自发货之日起的一 (1) 年期间,不会出现材料和工艺方面的缺陷。 如果在保修期内证明产品有缺陷, Tektronix 将会按用户要求修复有缺陷的产品并且不收部件和人工费用, 或者更换有缺陷的产品。

本保修声明仅适用于返回到指定 Tektronix 仓库的产品或返回到销售该产品的 Tektronix 授权代表的产品。 对于返回到其它地点的产品,将向客户收取适当的服务费。上述限制不适用于"欧洲经济共同体"区域, 在该区域内产品可以返回最近的服务点进行保修服务,而不管购买产品的地点。

要获得本保修声明项下的服务,客户须在保修期满之前向适用的 Tektronix 办事处或其授权的代表提出 产品有缺陷的通知,并对服务进行适当的安排。客户应负责将有缺陷的产品装箱并运送到 Tektronix 或其 代表指定的维修中心,并应预付运输费用。 Tektronix 或其代表将支付产品返回到客户的费用。客户负责 支付任何相关的税或关税。

本保修不适用于任何由于不正确使用或不恰当或不充分维护保养所造成的任何缺陷、故障或损坏。 Tektronix 的保修声明不适用于以下情况:

- a) 维修由 Tektronix 代表之外的人员在安装、修理或维修产品 所导致的损坏;
- b) 维修由于不当使用或连接到不兼容的设备上所导致的损坏;
- c) 维修由于使用非 Tektronix 配件及易损件所导致的损坏或故障;
- d) 维修已被修改或与其它产品组装到一起的产品,当修改或组装增加了维修产品的时间和难度时;或者
- e) 维修由于用户未按照用户手册中说明的频率和内容进行维护和清洁工作所导致的损坏或故障(如适用)。

上述保修声明由 TEKTRONIX 订立,用于替代本产品任何其它明示或暗示的保修。TEKTRONIX 和其供应商否认任何暗示 的保修或用于特殊目的的适销性或适用性。TEKTRONIX 对于违反本保修声明所提供的独有和唯一的补救措施是负责为 客户修理或更换缺陷产品。无论 TEKTRONIX 和其供应商是否预先告知了任何间接、特殊、意外或必然损坏的可能性, TEKTRONIX 和其供应商都对这些损坏不负责任。

目录

安全概要

前言

文档	3
本手册使用的惯例	4
Tektronix 联系信息	4

入门

主要功能	5
安装仪器	6
标准附件	6
操作要求	8
接通仪器电源	8
电源要求	8
关闭仪器电源	9
拔下电源插头	9
创建紧急启动磁盘	10
连接到网络	10
添加第二个监视器	11
更改 Windows 语言	13
熟悉仪器	15
前面板	15
侧面板和后面板	15
界面和显示	16
控制面板	17
访问在线帮助	18
访问菜单和控制窗口	19
检查仪器	20
验证内部诊断通过	20
信号路径补偿	21

操作基础知识

捕获	23
设置信号输入	23
使用默认设置	24
使用自动设置	25
探头补偿	26
捕获概念	27

捕获硬件	27
取样过程	27
实时取样	27
相等时间取样	27
波形记录	28
插值	29
交错	29
捕获模式的工作原理	30
更改捕获模式	31
启动和停止捕获	32
使用滚动模式	33
使用快速捕获	34
使用 FastFrame 模式	37
触发	39
触发概念	39
触发事件	39
触发类型	39
触发模式	40
触发释抑	40
触发耦合	40
水平位置	41
斜率和电平	41
延迟触发系统	41
选择触发类型	42
触发选择	43
检查触发状态	44
使用 A (主)和 B (延迟)触发	45
在 B 事件上触发	46
延迟时间后的 B 触发	46
触发时发送电子邮件	47
使用水平延迟	47
显示波形	48
设置显示样式	48
设置显示余辉	40
使用自动高度	50
设置显示格式	51
波旦亚尔伯式	52
远非 Wavelonn melpolation (52
你加州带文平	50
以且伽俗什巧	54
以直融次电干你儿	00
	55
显示日期和时间	56
使用调色板	56
设置参考颜色	58
设置数学颜色	58
使用多视图缩放	59

应用示例

捕获间歇异常	1
关联 TDS5000B 系列示波器和 TLA5000 系列逻辑分析器间的数据	1
使用扩展桌面和 OpenChoice 体系结构进行有效的文档管理	1
测量开关模式电源 (SMPS) 的开关损耗	1
使用捕获存储器有效捕获多种高分辨率事件	1
使用极限测试验证性能	1

索引

安全概要

了解下列安全性预防措施,以避免受伤,并防止损坏本产品或与本产品连接的任何产品。为避免 可能的危险,请务必按照规定使用本产品。

只有合格人员才能执行维修程序。

使用本产品时,如果系统较大,您可能需要访问系统的其它部分。阅读其它部件手册中的安全 章节,了解与操作该系统有关的警告和注意事项。

要避免起火和人身伤害

请使用正确的电源线。只使用所在国家(或地区)认可的本产品专用电源线。

正确插拔。探头或测试导线连接到电源时请勿插拔。

将产品接地。本产品通过电源线的接地导体间接接地。为避免电击,接地导体必须与地相连。 在连接本产品的输入或输出端前,请确保将本产品正确接地。

查看所有终端额定值。为避免起火或过大电流的冲击,请查看产品上所有的额定值和标记说明。 在连接产品之前,请先查看产品手册,了解额定值的详细信息。仅可将探头的接地导线 接地。

请勿开盖操作。外盖或面板打开时请勿使用本产品。

避免电路外露。电源接通后请勿接触外露的接头和元件。

怀疑产品出现故障时,请勿进行操作。如果您怀疑此产品已被损坏,可请合格维修人员进行 检查。

请勿在潮湿环境下操作。

请勿在易燃易爆的环境下操作。

请保持产品表面的清洁和干燥。

保持适当的通风。有关如何安装产品使其保持适当通风的详细信息,请参阅手册中的安装指南。

符号和术语

本手册中的术语。以下术语可能出现在本手册中:

警告。警告性声明指出可能会危害生命安全的条件和行为。



注意。注意性声明指出可能导致本产品和其它财产损坏的条件和行为。

产品上的术语。以下术语可能出现在产品上: 危险表示您读取此标记时可能会立即对您造成伤害。 警告表示您读取此标记时可能不会立即对您造成伤害。 注意表示可能会对本产品或其它财产造成损害。 产品上的符号。以下符号可能出现在产品上:









前言

本手册介绍有关"TDS5000B系列仪器"的安装和操作的内容。本手册介绍基本操作与概念。 有关本仪器的详细信息,请参阅在线帮助。本手册适于以下仪器:

TDS5104B	TDS5054B	TDS5052B
TDS5054BE	TDS5034B	TDS5032B

文档

阅读	文档用途
安装、规格和操作(概述)	阅读 <i>快速启动用户手册</i> 以了解关于如何使仪器投入使用及用户 界面控制映射的概括信息。
详细的操作和用户界面帮助	可从"帮助"按钮或"帮助"菜单访问在线帮助,以了解关于 屏幕上所有控制器和元件的信息。
	在线帮助包含使用仪器功能的详细说明。请参阅第 18 页中的 <i>访问在线帮助</i> 。
程序员命令	快速提示 GPIB 命令的句法,并根据需要复制命令。程序员指南 在产品软件的 CD 中。
分析和连接工具	本仪器具有各种连接和分析工具。有关详细信息,请参阅仪器 随附的 <i>使用 OpenChoice[™] 启动解决方案手册</i> 。
性能检验和技术规格	对于性能检验和技术规格,可使用产品软件 CD 中的 Technical Reference (技术参考)PDF 文件。
可选应用程序	基于 Tektronix Windows 的 TDS 仪器可选应用程序软件只读光盘 (020-2450-xx) 中包含应用程序的试验版本,可使用其中特定的 程序对每个应用程序安装及运行五次。要购买程序,请与本地 的 Tektronix 代表联系。
产品软件与系统恢复	关于"产品只读光盘"(063-3692-xx)和"系统恢复只读光盘"(063-3759-xx)的小册子。

如果对本仪器进行自我服务或性能检验,您可能也想获得本产品的可选服务手册 (071-1362-xx)。

前言

本手册使用的惯例

以下图标的使用贯穿于本手册。



Tektronix 联系信息

电话	1-800-833-9200 ¹
地址	Tektronix, Inc. 部门或姓名(如果知道的话) 14200 SW Karl Braun Drive P.O. Box 500 Beaverton, OR 97077 USA
网址	www.tektronix.com
销售支持	1-800-833-9200,选择选项1 ¹
服务支持	1-800-833-9200,选择选项 2 ¹
技术支持	电子邮件:techsupport@tektronix.com
	1-800-833-9200,选择选项 3 ¹ 太平洋时间上午 6:00 至下午 5:00

1 在北美地区,可免费拨打此电话。在非办公时间,请留下语音留言。 非北美地区的用户请与 Tektronix 销售办事处或分销商联系。有关销售办事处的列表,请访问 Tektronix 网站。

入门

本部分包含关于仪器的主要功能、熟悉仪器、安装及检查仪器的信息。

主要功能

TDS5000B 系列仪器可帮助您验证、调试及鉴定电子设计。主要功能包括:

- 带宽高达1GHz
- 实时取样速率高达 5 GS/s
- 记录长度高达 16,000,000 个样品
- 每秒捕获次数高达 100,000 次
- 1.5% DC 垂直增益精度
- 二或四个输入通道
- 辅助触发输入和输出
- 取样、包络、峰值检测、高分辨率、平均值和波形数据库捕获模式
- 完全可编程性,具有广泛的 GPIB 命令集和基于界面的消息
- 高级触发套件
- 53 种波形测量加上直方图
- 基本的数学及高级方程式编辑器和光谱分析
- 10.4 英寸 (264.2 厘米) 彩色显示器,以亮度分级的波形数据显示取样密度
- 可自定义的 MyScope 控制窗口
- 附随在线帮助的 Windows 用户界面

入门

安装仪器

打开仪器包装,检查是否收到列为 Standard Accessories (标准附件)的全部项目。推荐的附件及 探头、仪器选件和升级列于在线帮助中。访问 Tektronix 网站 (www.tektronix.com) 以查看最新信息。

标准附件

附件		Tektronix 部件号
TDS5000B 系列数字荧光示波器快速启动用户指南	英文 (选件 L0)	071-1355-xx
	法文 (选件 L1)	071-1357-xx
	德文 (选件L3)	071-1358-xx
	日文 (选件 L5)	071-1356-xx
	简体中文 (选件 L7)	071-1360-xx
	标准中文 (选件 L8)	071-1361-xx
	韩文 (选件 L9)	071-1359-xx
	俄文 (选件 L10)	020-2609-xx
TDS5000B 系列产品软件光盘		063-3692-xx
TDS5000B 系列操作系统恢复光盘		063-3759-xx
TDS5000B 在线帮助(应用程序软件的一部分)		
TDS5000B 系列数字荧光示波器技术规格和性能检 验		071-1410-xx
<i>TDS5000B 程序员在线指南 (TDS5000B 系列产品 软件光盘</i> 中的文件)		
OpenChoice [™] 启动解决方案手册入门 (随附光盘)		020-2513-xx
<i>基于 Tektronix Windows 的 TDS 仪器可选应用程序 软件</i> 只读光盘和手册		020-2450-xx
校准证书编制 NIST 可溯源性、 Z540-1 兼容性和 ISO9001 注册		
每个通道一个 500 MHz、 10x 的无源探头		P5050

附件		Tektronix 部件号
光电鼠标		119-6936-xx
前盖		200-4651-xx
附件袋的按扣		061-1935-xx
LabVIEW 的 30 天估值备份		020-2476-xx
电源线	北美洲 (选件 A0)	161-0104-00
	欧洲 (选件 A1)	161-0104-06
	英国 (选件 A2)	161-0104-07
	澳洲 (选件 A3)	161-0104-05
	240V 北美洲 (选件 A4)	161-0104-08
	瑞士 (选件 A5)	161-0167-00
	日本 (选件 A6)	161-A005-00
	中国 (选件 A10)	161-0306-00
	无电源线或 AC 适配器 (选件 A99)	

操作要求

- 将仪器放在手 推车上或工作 台上,注意需要的间隙:
 - 上面、后面、前面和右面:
 0英寸(0厘米)
 - 左面: 3 英寸 (76 厘米)
 - 底部:至少 0.75 英寸 (19 厘米)或 0 英寸 (0 厘米)的接地底脚, 轻按放稳
- 在操作前,确保环境温度在 +41 °F 到 +113 °F 之间 (+5 °C 到 +45 °C)。



注意。要确保适当冷却,请保持仪器的底部和各面没有障碍。

接通仪器电源

电源要求

电源电压和频率

100–240 V_{RMS} ±10%、 47–63 Hz 或 115 V_{RMS} ±10%、 360–440 Hz

功率消耗

< 220 瓦



关闭仪器电源



拔下电源插头



创建紧急启动磁盘

入门

创建的紧急启动磁盘,可在万一发生较大的硬件或软件故障时用来重新启动仪器。将此磁盘存储在 安全的地方。

- 选择 File (文件) > Minimize (最小化)。
- System Tools 选择 Start (开始) > Programs(程序) > Accessories (附件) > System Tools (系统工具) > Backup (备份)。

 选择 Emergency Repair Disk (紧急修复磁盘),然后按照 屏幕指示进行操作。



连接到网络

将仪器连接到网络,可执行打印、 文件共享、 internet 访问及其它 功能。请咨询您的网络管理员, 使用标准的 Windows 实用工具 为您的网络配置此仪器。



添加第二个监视器

可在外部监视器上使用 Windows 和已安装的应用程序对仪器进行操作。使用 Windows Display Properies (显示属性)对话框中的 Settings (设置)选项卡配置双重一监视器。必须将示波器和 第二个监视器的颜色设置为 True Color (真彩色)。



- 10. 选择第二个监视器。
- 选择 Extend my Windows desktop onto this monitor (将我的 Windows 桌面扩展 到此监视器)。确保将两个 监视器都设置为 True Color (真彩色)。
- **12.** 单击 Apply (**应用**), 然后 单击 OK (**确定**)。



更改 Windows 语言

使用以下步骤将 Windows 语言从英文更改为您选择的语言之一。此过程并不更改用户界面的语言或 TekScope 应用程序中在线帮助的语言。在开始之前,先最小化 TekScope 应用程序。

 选择 Settings (设置), 然后 选择 Control Panel (控制 面板)。

- 选择 Regional Options (区域 选项)。
- 选择您的本地语言,然后选 择菜单和对话框语言。
- 单击 Set default... (设为默 认值...)。

5. 选择本地语言。



 单击 Add (添加)以添加输 入用的本地语言。

Regional Options

Installed input locales Input language

EN English (United State

General Numbers Currency Time Date Input Locales

- 选择 Input locale (输入本地 语言)和 Keyboard layout/IME (键盘设计 / IME)。
- 从 Installed input locale (已安 装的输入用本地语言)中选 择,然后单击 Set as Default (设为默认值)。
- 9. 单击 OK (确定)。

10. 在每个对话框中单击 Yes (是)。

Add Remove Properties
To turn off Caps Lock
Press CAPS LODK key C Press SHIFT key
Add Input Locale
Input locale:
English (United States)
I cetanolic Indonesian Italian (Italy) Italian (Switzerland)
OK Cancel
Regional Options
General Numbers Currency Time Date Input Locales
Installed input locales
Input language Keyboard layout/IME
Japanese Japanese Input System (MS-IME2007)
Add Hemove Properties 8
To turn off Ceps Lock Press CAPS LOCK key Press SHIFT key Hot keys for input locales Key semance
Switch between input locales
Switch to English (United States) - US (None)
Chr. 9 Sequence
OK Cancel Apply
General X
Required this are already installed on your hard disk. Setup can use the existing files, or Setup can record them from your original Windows CD-ROM or from a network share.
Would you like to skip file copying and use the existing files the under some click No, you will be completed to insert your Windows SHROM or to supply an alternate location where the neuron mes may be found.)
Yes No
Change Regional Options
Changes to the UI Language will not 'ste effect until ye logoff and logon again.
bo you want the new ULLary age to be changed for all users on this machine?
Yes No
Change Regional Options
You must restart your comfuter before the new settings will take effect.

Do you want to restart your computer now?

Yes

No

? X

Keyboard layout/IME

6

熟悉仪器

前面板



侧面板和后面板



注释。将 USB 设备直接插入仪 器上的 USB 连接器可以提高可 靠性,这样做比串行连接设备 的效果好。如果仪器前面板和/ 或触摸屏没有响应,请按住 On/ Standby(接通/待机)开关 5 秒钟以重新启动电源。

界面和显示

菜单栏模式提供了对控制仪器所有功能的命令的访问。工具栏模式提供了对多数普通功能的访问。



控制面板



访问在线帮助

从在线帮助可进一步了解本仪器所有功能的有关信息。

要在当前设置中访问上下文相关 的帮助,请选择 Help (帮助) > Help on Window... (窗口帮助 ...) 或按下 F1 键。

- 要在帮助系统中访问任何 主题,请选择 Help(帮助)> Contents and Index...(内容和 索引...)。
- 使用 Contents (内容)、 Index (索引)或 Find tab (查找 选项卡)以选择主题,然后 单击 Display (显示)。

要在帮助系统中浏览,您可以:

- 单击在帮助窗口中显示的 控件略图以获得有关该 控件的更多详细信息。
- 单击帮助窗口中的一个 选项卡以便在 Overview (概述)和指定主题之间 进行浏览。
- 单击帮助窗口中的 Minimize (最小化)按钮 以便将帮助内容移开, 这样可以操作仪器。
- 单击 Restore Help (恢复 帮助)再次查看上一帮助 主题。



访问菜单和控制窗口

使用以下方法可以访问菜单和控制窗口:

- 单击一个菜单,然后选择一个 命令。
- 对于快捷菜单,可右键单击栅 格中的任何位置或一个对象。
 快捷菜单对于上下文相关并
 随您右键单击的区域或对象而
 变化。图中右侧是一些示例。





 在工具栏模式中(请参阅 第16页)单击一个按钮, 可快速访问设置控制窗口。

检查仪器

使用以下程序验证仪器的功能。

验证内部诊断通过

 先决条件: 仪器先通电 20 分钟。



 选择 Instrument Diagnostics... (仪器诊断 ...)。



- 3. 单击 Run (运行)。测试结果 出现在诊断控制窗口中。
- 验证所有测试通过。如果发生 诊断故障,请与本地的 Tektronix 服务人员联系。



信号路径补偿

从上次信号路径补偿之后,如果温度变化大于5℃,请使用此步骤。当以小于或等于5mV/div的 垂直刻度设置进行测量时,每周进行一次信号路径补偿。否则会导致仪器不能到达那些 volts/div 设置上所保证的性能级别。

Scope Utilities Help

Tek Secure <u>E</u>rase...

 先决条件: 仪器先通电
 20 分钟,并删除所有输入 信号。



 选择 Instrument Calibration (仪器校准)。

 如果状态为 Warm-up (预热),需等待状态变为 Temp(临时)。然后单击 Calibrate(校准)以开始 校准。校准会进行 10到15分钟。

Set Time & Date... GPIB Configuration... LAN Server Status... External Signals... Touchscreen 2 Instrument <u>Calibration</u> Instrument Diagnostics.. Figure Eyent Calibration Instructions Calibratio Status Pa Voltage Calibrate 3 Frequency

注释。Signal Path Compensation (信号路径补偿)是唯一的供用户使用的校准方法。

 校准后,如果状态指示器 不显示 Pass (通过), 需重新校准仪器或由专业 服务人员对仪器进行维修。



操作基础知识

本节包含使用捕获和触发系统的概念和程序,包含有关显示和分析波形的信息以及使用 MyScope 和 在仪器中存储信息的步骤。有关这些主题的详细信息,可在在线帮助中找到。

捕获

本节包含使用捕获系统的概念和步骤。详细信息可在在线帮助中找到。

设置信号输入

使用前面板按钮将仪器设置为捕获信号。

1. 将探头连接到输入信号源。



 通过按下前面板按钮,选择 输入通道和终端。



操作基础知识

- 3. 按下 Autoset (自动设置)。
- 使用前面板旋钮,调节垂直 位置和比例。



5. 使用前面板旋钮,调节水平 位置和比例。

水平位置确定触发前和触发后的 取样数。

水平比例确定捕获窗口相对于 波形的大小。可以缩放窗口 以包含一个波形边沿、一个或 几个周期。

快速提示

■ 右键单击波形手柄以快速选择输入耦合、偏移、转化波形或进行其它更改。

使用默认设置

 要快速返回到工厂默认设置, 请按下 DEFAULT SETUP (默认设置)。



使用自动设置

使用 Autoset (自动设置),根据输入信号的特征快速自动设置仪器 (捕获、水平、触发和垂直)。 自动设置对信号进行调节,使波形显示在中电平附近触发的两个或三个周期。

- 连接探头,然后选择输入 通道,如第 23 页所示。
- 按下 AUTOSET (自动设置) 按钮,执行 Autoset (自动 设置)。
- Autoset Undo (撤消自动 设置) 控制窗口在 Autoset (自动设置) 操作完成后自动 打开。如果要撤消上一次 Autoset (自动设置),请单击 Undo (撤消)。不受 Autoset (自动设置)影响的参数保留 其设置。



快速提示

- 要适当定位波形, Autoset (自动设置)可更改垂直位置。Autoset (自动设置)总是将垂直 偏移设置为0伏。
- 如果在一个或多个通道显示时使用 Autoset (自动设置),则仪器选择最小编号的通道进行水平 缩放和触发。对于每个通道可以分别控制垂直缩放。
- 如果在没有显示通道时使用 Autoset (自动设置),则仪器打开通道一 (CH 1) 并对其进行缩放。
- Autoset Undo (撤消自动设置) 控制窗口保留在屏幕上,直到打开其它控制窗口为止。关闭 Autoset Undo (撤消自动设置) 后,通过从 Edit (编辑) 菜单选择 Undo Last Autoset (撤消 上一次自动设置) 命令,还可以撤消上一次 Autoset (自动设置)。尽管上一次 Autoset (自动 设置) 立即撤消,但是 Autoset Undo (撤消自动设置) 控制窗口不会再次打开。
- 通过在 Utilities (实用程序)菜单中更改 User Preferences (用户首选项),可以防止 Autoset Undo (撤消自动设置)控制窗口自动打开。

探头补偿

要正确补偿被动探头,请:

- 1. 将探头连接到通道1。
- 将探头端部和参考导线连接到 PROBE COMP (探头元件)连 接器上。如果使用探头钩式端 部,应确保钩式端部牢固地缠 绕在探头上。

 检查显示波形的形状,以确定 探头是否正确补偿。

3. 按下 AUTOSET (自动设置)。

5. 如有必要,调整探头。在需要 时反复调整。



0000

COMPENSATION ≈ 1.0 V 1 kHz _/ __

捕获概念

捕获硬件

信号显示前,必须通过输入通道,在其中进行缩放和数字化。每个通道都具有一个专用的输入 放大器和数字转换器。每个通道都产生一个数字数据流,仪器可从中提取波形记录。

取样过程

捕获是一个提取模拟信号,将其 转换为数字数据,然后组合到波形 记录的过程,该记录然后被存储到 捕获内存中。



实时取样

在实时取样中,仪器使用一个触发 事件数字化捕获的所有点。始终 使用实时取样捕捉单次发生或瞬时 的事件。



相等时间取样

仪器使用相等时间取样将其取样 率扩展到超过其实时最大取样 速率。相等时间取样只在选中 Equivalent Time (相等时间), 并且时基的取样速率设置得得 太快,从而使得使用实时取样时 不能创建波形记录。

仪器进行重复波形的多次捕获以 获得一个完整波形记录所需的取样 密度。因此,相等时间取样只能 用于重复信号。



波形记录

仪器通过使用以下参数建立波形 记录:

- 取样间隔:取样点间的时间。
- 记录长度:填充波形记录所需 的取样数。
- 触发点:波形记录中的零时间 参考。
- 水平位置:水平延迟关闭时, 水平位置是波形记录的 百分比,在0%到99.9% 之间。触发点和水平参考处于 波形记录中的同一时间。 例如,如果水平位置是50%, 则触发点在波形记录的中间。 水平延迟打开时,从触发点到 水平参考的时间即是水平 延迟。


插值

在没有所需的所有实际取样来填充波形记录时,仪器可以在捕获的取样间进行插值。线性插值使用 直线拟合计算实际捕获的取样之间的记录点。

Sin(x)/x 插值使用捕获的实际值之间的曲线拟合来计算记录点。 Sin(x)/x 插值是默认的插值模式, 因为它比线性插值需要较少的实际取样点就能精确地表示波形。

快速提示

■ 使用显示样式"强化取样"来强化真实取样并淡化插值取样,请参阅第 48 页。

交错

仪器在只有1个或2个通道打开,没有进行相等时间取样时,可以交错其通道以获得更高的数字化 速率和更长的记录长度。仪器应用未用通道的资源对那些使用中的通道进行取样。下表列出了交错 如何扩展最大数字化速率和记录长度。

注释。在 TDS5054BE 中只能使用记录长度交错。TDS5054BE 中的最大取样速率为1 GS/s,无论使用中的 通道数是多少。

使用中的通道数	最大数字化速率	最大记录长度
一个	5 GS/s	8 M (选项为 3M 时为 16 M)
两个	2.5 GS/s	4 M (选项为 3M 时为 8 M)
三个或四个	1.25 GS/s	2 M (选项为 3M 时为 4 M)

捕获模式的工作原理



Waveform Database (波形数 据库)模式是多个捕获的信号 源波形数据的三维累积。除幅度 和定时信息外,数据库还包括 已捕获的特定波形点 (时间和 幅度)的次数计数。





更改捕获模式

使用此步骤更改捕获模式。

- 选择 Horiz/Acq > Acquisition Mode (捕获模式)。
- 要选择一种捕获模式,请执行 以下操作之一:
 - 直接从菜单选择一种捕获 模式。
 - 单击 Mode...(模式 ...), 然后选择一种捕获模式。
- 对于 Average (平均)或 Envelope (包络)捕获模式, 单击 # of Wfms 控制,然后 使用多功能旋钮设置波形数。 对于 WfmDB 模式,单击 Samples (取样)控制,然后 用多功能旋钮设置取样数。

也可以单击键盘图标,然后使用 弹出键盘设置波形或取样数。





3

启动和停止捕获

显示波形并选择要捕获的通道后,使用以下步骤。

- 按下前面板的 RUN/STOP (运行 / 停止) 按钮, 启动 捕获。
- 再次按下 RUN/STOP (运行 / 停止)按钮,停止捕获。
- 要进行单次捕获,请按下 Single (单次)按钮。



使用滚动模式

滚动模式为低频信号给出类似于带状图记录器的显示。通过滚动模式,可以查看捕获的数据点而不必等待捕获完整波形记录。

Horiz/Acq Trig Display

Cu

1

- 选择 Horiz/Acq > Horizontal/ Acquisition Setup...(水平 / 捕获设置...)。
- 单击 Auto (自动),打开 Roll (滚动)模式。

注释: Roll (滚动) 模式要求 Sample (取样)、Peak Detect (峰值检测)或 Hi Res 捕获模式。

- **3.** 要在 Roll (滚动)模式中停止 捕获,请:
 - 如果不在 Single Sequence (单次序列)中,请按下 RUN/STOP(运行/ 停止),停止 Roll (滚动)模式。
 - 如果在 Single Sequence (单次序列)中,在捕 获完整记录后, Roll (滚动)模式捕获自动 停止,即波形到达屏幕的 左边沿时停止。

Horizontal/Acquisition Setup... Zoom Controls... Autoset Undo Last Autoset Roll Mode Auto Off Off

3

快速提示

- 切换到 Envelope (包络)、 Average (平均)或 WfmDB 捕获模式将关闭 Roll (滚动)模式。
- 将水平比例设置为每分度 20 ms 或更快时, Roll (滚动)模式被禁用。记录长度大于 10,000 点时,关闭 Roll (滚动)模式的每分度时间将减慢。

RUN/ STOP

SINGLE

使用快速捕获

与捕获间具有长停滞时间的数字存储示波器 (DSOs) 不同, "数字荧光示波器" (DPOs) 捕获波形的能力在速率上可与模拟示波器相比拟。

Fast Acquisitions (快速捕获)模式减少了在正常捕获模式中出现的波形捕获间的停滞时间。它使 Fast Acquisitions (快速捕获)模式能够捕捉并显示瞬时事件,如毛刺或欠幅脉冲,它们在较长的 停滞时间期间通常会丢失,而较长的停滞时间却是 DSO 中正常捕获的一部分。



Fast Acquisitions (快速捕获)模式可以以反映出现速率的亮度显示波形现象。Fast XY (快速 XY) 和 Fast XYZ (快速 XYZ)模式也通过从输入通道接受连续、非触发的数据,提供亮度信息。打开"快速捕获",每秒可最多捕获 100,000 个波形。

- 要启动 Fast Acquisitions (快速 捕获),请执行以下操作之 一:
 - 按下前面板的 FastAcq 按钮。
 - 选择 Horiz/Acq > Fast Acquisitions (快速 捕获)。
- 执行以下操作之一,调节亮度 以优化要分析信号的颜色 等级:
 - 使用前面板的 INTENSITY (**亮度**)旋钮。
 - 选择 Display (显示) >
 Appearance...(外观...),
 然后选择 FastAcq/WfmDB。
 使用多功能旋钮改变
 亮度。



- 打开或关闭 AutoBright (自动 亮度)。"打开"自动将最 大亮度设置为最常发生事件 的值。"关闭"创建与模拟示 波器类似的显示。显示的亮度 取决于触发速率。
- 使用 FastAcq 模式时,要显示 比其它调色板更多的颜色, 请选择 Colors (颜色),然后 在 Fast/Acq WfmDB 调色板中 选择 Temp (模板)或
 Spectral (光谱)调色板。
 Temp (模板)以红色阴影显
 示最常出现的事件,以蓝色和 绿色阴影显示很少出现的
 事件。Spectral (光谱)显示 正好与 Temp (模板)相反的
 事件。



快速提示

- 要以特别快的速率捕获数据时,使用 FastAcq 模式。 FastAcq 模式将所有来自触发事件的数据 合并到一个单像素图中。
- FastAcq 捕获模式只用于 Sample (取样)捕获模式。在除 Sample (取样)模式外的任何模式中 打开 FastAcq,将导致仪器切换到 Sample (取样)捕获模式。
- 在显示屏上增加亮度可使不常捕获的点变得更明亮。

使用 FastFrame 模式

FastFrame 允许将许多触发事件按单个记录捕捉到较大的记录中,然后分别查看并测量每个记录。 Time Stamps (时间戳)显示特定帧的绝对触发时间,并显示两个指定帧的触发间的相对时间。

1. 按下 AUTOSET (自动设置), 1 设置水平、垂直和触发控件, 或手动设置控件。 AUTOSET DEFAULT PR FINE ROG DELAY Ø 2. 选择 Horiz/Acq > Display Cursors Horiz/Acq Trig FastFrame Setup... (FastFrame 设置...)。 Resolution... Acquisition Mode Þ 2 FastFrame Setup... FastFrame Controls... Zoom Setup... 3. 在 FastFrame 中单击 On FastFrame (开)。 3 o Qn 4. 选择 Rec Length (记录长度) Rec Length 和 Frame Count (帧计数)。 5000 然后使用多功能旋钮设置 4 Frame Count 每一个。帧计数表示要捕捉的 触发事件数。记录长度是将与 Summary Frame 每个触发事件 (或帧)一起 存储的取样数。如果内存不足 None 🔻

以存储所有记录,则帧计数将

减少。

- **5.** 使用 Frame Viewing (帧查看) 控件选择要查看的帧。
- 要查看相互叠加的多个帧, 请选择 Overlay (覆盖)。



 使用 Time Stamps (时间戳) 控件为参考帧选择信号源和 帧数。参考帧是测量两个帧间 相对时间时的起点。

快速提示

- 要保存与每个触发相关的数据以进行进一步分析或视觉检查,请使用 FastFrame。
- 用 Normal (正常)、 Green (绿色)或 Gray (灰色)调色板可最佳查看多个帧,因为如果使用 Temp (模板)或 Spectral (光谱),暗蓝色选定帧很难区别。
- 通过从 Horiz/Acq 菜单选择 FastFrame Controls... (FastFrame 控件 ...),可以为时间戳快速设置 Selected Frame (选定帧)和 Reference Frame (参考帧)。
- 要捕捉您不感兴趣的长时间停滞的多个事件时,请使用 FastFrame。

触发

本节包含使用触发系统的概念和步骤。详细信息可在在线帮助中找到。

触发概念

触发事件

触发事件在波形记录中建立时间零点。所有波形记录数据都相对于该点确定时间。仪器连续捕获 并保留足够的取样点以填充波形记录的触发前部分 (屏幕上触发事件前或其左边显示的波形 部分)。出现触发事件时,仪器开始捕获取样以建立波形记录的 触发后部分 (触发事件后或 其右边显示的部分)。一旦确认触发,仪器将不会接受其它触发,直到捕获完成并且截止时间到期 为止。

触发类型

边沿触发是最简单和最通用的触发类型,用于模拟和数字信号。触发源以指定方向 (上升或下降 信号电压)通过指定电压水平时,出现边沿触发事件。

脉冲触发是主要用于数字信号的专用触发。可以使用下列类型的脉冲触发: Glitch (毛刺)、 Runt (欠幅)、 Window (窗口)、 Width (宽度)、 Transition (过渡)和 Timeout (超时)。脉冲触发 只可用于主触发。

逻辑触发是主要用于数字逻辑信号的专用触发。其中两种类型, Pattern (图样)和 State (状态), 根据为触发源选择的 Boolean (布尔)操作符触发仪器。第三种类型 Setup and Hold (设置和 保持),在一个触发源中的 Data (数据)相对于另一触发源中的 Clock (时钟)更改所指定的设置 和保持时间状态时触发。逻辑触发只可用于主触发。

通信触发 (只可用于选项 SM) 用于通信信号中。屏蔽测试自动使用 Communication (通信) 触发。

视频触发用于在视频信号的指定场或行触发仪器。可以使用一种预设的视频信号格式,也可设置定 制格式。

触发模式

触发模式确定仪器在没有触发事件时如何运行:

- 正常触发模式使仪器只在触发时捕获波形。如果没有出现触发,则最后一次捕获的波形记录
 保留在显示屏上。如果不存在最后一次波形,则不显示波形。
- 自动触发模式使仪器能在即使不出现触发时也捕获波形。自动模式使用在触发事件发生后启动的计时器。如果在计时器到期前没有检测到其它触发事件,则仪器强制触发。等待触发事件的时间长度取决于时基设置。

在没有有效触发事件而强制触发时,自动模式不会同步显示屏上的波形。波形将滚动通过屏幕。 如果出现有效触发,则显示屏将变稳定。

通过在 Trigger Setup (触发设置) 控制窗口单击 Force Trigger (强制触发) 按钮,也可以强制仪器 以边沿触发方式触发。

触发释抑

触发释抑有助于稳定触发。仪器确认触发事件时,它禁用触发系统直到捕获完成为止。另外, 触发系统在跟随每个捕获的释抑阶段保持禁用。仪器在不期望的触发事件下触发时,调节释抑以 获得稳定的触发。

触发耦合

触发耦合确定通过触发电路的信号部分。边沿触发可以使用所有可用的耦合类型:AC、DC、 Low Frequency Rejection (低频抑制)、High Frequency Rejection (高频抑制)和 Noise Rejection (噪音抑制)。所有其它的触发类型只使用 DC 耦合。

水平位置

水平位置是一个可以调节的功能,它定义在波形记录中可出现触发的位置。通过它可以选择触发 事件前后仪器捕获的程度。触发前所记录的部分是*触发前*部分。触发后所记录的部分是*触发后* 部分。

触发前数据在进行故障排除时非常有价值。例如,如果尝试在测试电路中找到导致不期望的毛刺的 原因,则需要在该毛刺上触发并使触发前的时期足够长,从而可以捕捉到毛刺前的数据。通过分析 毛刺前所发生的情况,可以揭示有助于找到毛刺源的信息。另外,如果要在系统中查看触发事件的 结果,应让触发后的时期足够长以便捕捉触发后的数据。

斜率和电平

斜率控制确定仪器是在信号的上升还是在下降边沿查找触发点。电平控制确定触发点在边沿上出现 的位置。

延迟触发系统

可以单独用 A (Main) (A (主))触发系统进行触发,也可以将 A (Main) (A (主))触发与 B (Delayed) (B (延迟))触发结合以触发连续事件。使用连续触发时,A 触发事件配备触发系统,B 触发事件在满足 B 触发条件时触发仪器。A 和 B 触发可以 (典型情况)具有独立的信号源。B 触发条件可以基于时间延迟或指定的事件数。请参阅第 45 页的*使用 A (Main) (A (主))* πB (Delayed) (B (延迟)) 触发,了解如何使用延迟触发系统。

选择触发类型

仪器允许从前面板修改基本触发参数,或在 Trigger Setup (触发设置)控制窗口中设置更高级的 触发。

- 1. 按下 EDGE (边沿)。
- 用前面板控件设置信号源、 耦合、斜率和模式。
- **3.** 要选择一种其它的触发类型, 请执行以下操作之一:
 - 按下 ADVANCED (高级)
 - 直接从 Trig (触发) 菜中 选择一种触发类型。

4.	使用为触发类型显示的控件
	完成触发设置。设置触发的
	控件随触发类型的不同而
	不同。





快速提示

■ 对于预设的触发级别,请参阅 Utility (实用程序) 菜单中的 User Preferences (用户首选项)。

触发选择

触发类型		触发条件
边沿	f	如斜率控制所定义,在上升或下降边沿上触发。耦合选择为 DC、 AC、 LF Reject (低频抑制)、 HF Reject (高频抑制)和 Noise Reject (噪音抑制)。
毛刺	ΓLL	在比指定宽度窄 (或宽)的脉冲上触发,或忽略比指定宽度窄 (或宽)的 毛刺。
宽度	11	在指定时间范围内部或外部的脉冲上触发。可在正或负脉冲上触发。
欠幅	In	在越过了一个阈值,但是在越过第一个阈值前没能越过第二个阈值的脉冲幅 度上触发。可以检测正或负的欠幅,或只检测那些比指定宽度宽的脉冲。 这些脉冲也可用其它通道的逻辑状态限定 (仅限四通道型号)。
窗口	<u>ph</u>	输入信号上升超过上部阈值水平,下降低于下部阈值水平时触发。在信号 输入阈值窗口或从中输出时触发仪器。通过使用 Trigger When Wider (宽度 触发)选项,或使用 Trigger When Logic (逻辑触发)选项 (仅限四通道 型号)的其它通道的逻辑状态,以时间形式限制触发事件。
超时		在指定的时间内没有检测到脉冲时触发。
过渡	-14	在以比指定时间快或慢的速率穿过两个阈值的脉冲边沿上触发。脉冲边沿 可以为正或负。
视频	. . .	在合成视频信号指定的场或行上触发。只支持合成信号格式。
图样	\square	逻辑输入导致选定的函数变成 True (真)或 False (假)时触发。也可指定 逻辑条件在触发前必须满足特定的时间数。
状态	Ð	所有选定逻辑函数的逻辑输入在时钟输入改变状态时使函数变成 True (真) 或 False (假)时触发。
设置 /	弁	逻辑输入相对于时钟更改设置和保持时间内部的状态时触发。
1禾疛 		去上京苏河洋落信心河和汽水关联时轴尖。按从井京头轴尖声供它业务物
迪信	XX	在与併敝测试通信代码和标准天联时触友。控件共同为触友事件定义参数。

检查触发状态

可以从前面板的状态灯或从捕获读出器检查触发状态。

检查 ARM、 READY 和 TRIG'D 前面 板控件来确定触发状态。

- 如果 TRIG'D 打开,则仪器已确 认有效的触发,并填充波形的 触发后部分。
- 如果 READY 打开,则仪器可 接受并等待出现有效的触发。 触发前数据已获得。
- 如果 ARM 打开,则触发电路 填充波形记录的触发前部分。
- 如果 TRIG'D 和 READY 都打开, 则已确认有效的 A 事件触发, 并且仪器等待延迟触发。确认 延迟触发时,将填充延迟波形的触发后部分。
- 如果 ARM、 TRIG'D 和 READY 都关闭,则捕获停止。

要快速确定某些关键参数的设置, 请在显示屏的底部检查 Trigger (触发)读出器。对于边沿和高级 触发,读出器有所不同。

SOURCE COL CH1 C CH2 C	UPLING SLOPE	
CH 3 (HI CH 4 (LF EXT N	REJ	(ARM) (READY) (TRIGD)
	MODE NORM AUTO	LEVEL PUSH TO SET 50%
		63



使用A(主)和B(延迟)触发

可以使用 A Event (Main) (A 事件 (主)) 触发简单信号,或将其与 B Event (Delayed) (B 事件 (延迟)) 触发组合以捕捉更复杂的信号。在出现 A Event (A 事件) 后,触发系统在触发并显示 波形前查找 B Event (B 事件)。

- 选择 Trig (触发) > A Event (Main) (A 事件 (主)) 触发 设置 ...。
- 在 A Event (Main) (A 事件 (主))选项卡中设置 A 触 发类型和信号源。
- 在 A→B Seq 选项卡中选择 功能。
- 设置适当的触发延迟时间或 B 事件数。
- 在 B Event (Delayed) (B 事件 (延迟))选项卡中设置 B 触发特征。
- 选择 Normal (正常) 触发 模式。



在 B 事件上触发



延迟时间后的 B 触发

仪器配有 A 触发。触发后捕获 将在触发延迟时间后的第一个 B 边沿上开始。



快速提示

- B 触发延迟时间和水平延迟时间是独立的功能。当单独使用 A 触发或同时使用 A 和 B 触发建立 触发条件时,也可以通过一个附加量使用水平延迟来延迟捕获。
- 使用 B 触发时, A 触发可以是下列类型中的任意一个: Edge (边沿)、 Glitch (毛刺)、 Width (宽度)或 Timeout (超时)。 B 触发类型总是 Edge (边沿)类型。

触发时发送电子邮件

在执行下列步骤前,必须在事件上配置电子邮件(请参阅第85页)。

- 选择 Trig (触发) > A Event (Main) Trigger Setup... (A 事件 (主) 触发设置 ...)。
- 2. 选择模式选项卡。
- 在"触发时的电子邮件"中, 单击 On (开),然后单击
 Setup (设置)。有关设置
 步骤,请参阅第 85 页。



使用水平延迟

在触发位置由明显的时间间隔所 分离的区域中使用水平延迟以获取 波形详细信息。



- 1. 按下 DELAY (延迟)。
- 使用水平 POSITION (位置) 控制调节延迟时间,或在控制 窗口中输入延迟时间。
- 调节水平 SCALE (比例), 在延迟扩展点周围获取所需的 详细信息。



快速提示

■ 同时使用 Zoom (缩放)和 Horizontal Delay (水平延迟)以放大一个延迟的捕获。

1

 打开和关闭 Horizontal Delay (水平延迟)以快速比较两个不同关注区的信号详细信息, 一个靠近触发位置,另一个居于延迟时间中心。

显示波形

本节包含显示波形的概念和步骤。详细信息可在在线帮助中找到。

设置显示样式



显示。

Display	Cursors	Mea	st
Colors			
Display 9	5tyle	•	Dots
Display F	Persistence	•	Vectors
Display f	Format	÷	Intensified Samples
Wavefor	rm Interpolatio	n⊧	· ·
Graticula	e Style	Þ	• •

设置显示余辉

选择 Display (显示) > Display Persistence (显示余辉),然后 选择余辉类型。

- 无余辉仅显示当前捕获的
 记录点。对于一个通道,每个新波形记录替换先前获得的
 记录。
- 无限余辉连续累积记录点, 直到更改其中一个捕获显示 设置为止。用于显示可能出现 在正常捕获包络外的点。
- 可变余辉在指定的时间间隔内 累积记录点。每个记录点根据 时间间隔独立衰减。
- 要设置可变余辉时间,请选择 Display(显示)>Display Persistence(显示余辉)> Persistence Controls...(余辉 控制...)。
- 单击 Persist Time (余辉 时间),然后使用多功能旋钮 设置余辉时间。

Display Cursors Meas	ure
Display Style Display Persistence	Reset All
Display Format Waveform Interpolation Graticule Style	 No Persistence Infinite Persistence Variable Persistence
Record View Palette	Persistence Controls



快速提示

■ 可以在栅格的任意位置右键单击,然后从快捷菜单中选择 Display Persistence (显示余辉)。

使用自动亮度

- 选择 Display (显示) > Display Setup... (显示设置 ...)。
- 在 AutoBright (自动亮度)中
 单击 On (开),模仿模拟示波
 器信号的外观。
- AutoBright (自动亮度)为 Off (关)时,使用前面板的 INTENSITY (亮度)旋钮, 手动调节显示亮度。



快速提示

- 要模仿模拟示波器信号的外观,请关闭 AutoBright (自动亮度)。
- 打开 AutoBright (自动亮度),会使波形即使在低触发重复频率下也可见。

设置显示格式

仪器可以以三种不同的格式显示波形。请选择最适合自己需要的格式。

选择 Display (显示) > Display Format (显示格式)。

- 选择 Y-T 格式以便当信号随时 间变化时显示其幅度。
- 选择 X-Y 格式以便逐点比较 CH 1 (X) 和 Ch 2 (Y) 波形记录的 幅度。
- XYZ 格式与 XY 格式一样, 除了所显示的波形亮度是由 CH 3 (Z) 波形记录所调制。
 XYZ 格式仅可用在 4 通道模型中。

Display	Cursors	Measu	r h
Display Display	Style Persistence	+	1
Display	Format	×	• Y-T
Wavefo Graticul	orm Interpola e Style	ation 🕨	X-Y X-Y-Z

快速提示

- XY 格式对于研究相位关系 (例如 Lissajous 图样)特别有用。
- XY 格式是一点式专用显示,虽然它可以有余辉。当选择 XY 格式时,不影响 Vector (矢量) 类型选择。

选择 Waveform Interpolation (波形插值)

选择 Display (显示) > Waveform Interpolation (波形插值),然后 选择以下操作之一:

- Sin(x)/x 插值使用位于获取的 实际取样之间的曲线拟合来 计算记录点。
- 线性插值使用直线拟合来计算 实际获取的取样之间的 记录点。

Display	Cursors	Measu					
Display	Persistence	:)	ľ			-	
Usplay Format Waveform Interpolation			•	Sin	(x)/:	×	
Record	View Paleth	e t	T		a	-	

快速提示

 Sin(x)/x 插值是默认的插值模式,因为它比线性插值模式需要较少的实际取样点就能够精确地 表示波形。

添加屏幕文本

- 选择 Display (显示) > Display (屏幕文本)以便 访问 Screen Text Setup (屏幕 文本设置)控制窗口。
- 最多可以为屏幕镜头、打印 输出或者其它用户输入八行 文本以便提供注释。
- 单击 Display (显示)以便在 打开或者关闭文本显示之间进 行切换。
- 单击 Properties (属性)以便 打开 Text Properties (文本 属性)控制窗口,用于配置正 在显示的文本。
- 5. 单击 Clear (**清除**)以删除选 定行的全部文本。

Display	Cursors	Measure			
Displa Appe	iy Setup arance				
Scree	n Text	<u> </u>	-1		
Objec	ts				
Colors	5				
1				Display	
2				0n -	-3
3				Proportion	_
4					-4
5		<u> </u>			
6			-	Clean	- 5
7				Clear	
8					
				Close	

快速提示

- 可以单击并且拖动屏幕文本以在屏幕上重新配置。
- 要添加文本,右键单击栅格的任何地方,然后选择 Add Screen Text... (添加屏幕文本 ...)。

设置栅格样式



快速提示

要快速更改栅格样式,右键单击栅格中的任何地方,然后从快捷菜单中选择 Graticule Style (栅格样式)。

05 Aug 03 0

⊧

F

Þ

• Full Þ

Grid

Frame

IRE

mΥ

Cross Hair

设置触发电平标记

- 选择 Display (显示) > Objects... (对象...)。
- 2. 选择以下操作之一:
 - Short (短)在活动波形附 近的栅格边上显示一个短 箭头。
 - Long (长)显示一条跨越 栅格的水平线。
 - Off (关闭)关闭触发电
 平标记。



快速提示

■ 要快速更改触发电平标记,右键单击触发电平标记并且选择触发电平标记类型。

设置 LCD 背光

- 选择 Display (显示) > Objects...(对象...)。
- 单击 LCD Backlight Timeout (LCD 背光超时)以便打开或 者关闭背光。
- 单击 Delay (延迟)以便使用 多功能旋钮设置延迟时间。 延迟时间用秒表示。



显示日期和时间

- 选择 Display (显示) > Objects... (对象...)。
- 切换栅格上的日期和时间 显示。使用 Utilities (实用 工具)菜单设置日期和时间。



快速提示

■ 要关闭日期显示,右键单击日期,然后选择 Turn Off Date/Time (关闭日期 / 时间)。也可以从 这里设置日期和时间。

使用调色板

选择 Display (显示) > Record View (记录视图) 或者 FastAcq/ WfmDB Palette (FastAcq/WfmDB 调色板),然后为波形和栅格选择 下列颜色方案之一:

- Normal (正常)为最佳总体 查看显示色调和亮度。每个 通道波形的颜色与相应的 前一面板垂直 SCALE 旋钮的 颜色相匹配。
- Monochrome Gray (单色 灰度)显示较亮灰色阴影中具 有最高取样密度的波形区域。 最低取样密度区域出现在较暗 灰色阴影中。



- Monochrome Green (单色 绿色)显示较亮绿色阴影中 具有最高取样密度的波形 区域。最低取样密度区域出现 在较暗绿色阴影中。它非常 类似模拟示波器。
- Temperature Grading (温度 等级)显示红色阴影中具有 最高取样密度的波形区域。 最低取样密度区域出现在蓝色 阴影中。
- Spectral Grading (光谱等级) 显示蓝色阴影中具有最高取样 密度的波形区域。最低取样密 度区域出现在红色阴影中。
- User (用户)使用定制的颜色 (使用色调、亮度和饱和度 进行定义)显示波形。

快速提示

- 在 Display Colors (显示颜色)控制窗口中选择一种颜色等级调色板,以便查看不同颜色所表示 的取样密度。
- 有两个调色板,一个用于"记录视图",另一个用于 FastAcq/WfmDB。

设置参考颜色

选择 Display (显示) > Colors... (颜色 ...), 然后选择下列颜色 之一:

- Default (默认)使用参考波形 的默认系统颜色。
- Inherit (继承)使用与原始 波形相同的参考波形颜色。



设置数学颜色

选择 Display (显示) > Colors... (颜色 ...), 然后选择下列颜色 之一:

- Default (默认)使用数学波形 的默认系统颜色。
- Inherit (继承)使用与数学函 数所基于的波形相同的数学波 形颜色。

Display	Cursors	Measu	Math Co Default
Display Appear	Setup		
Screen Text			
Colors.			
Display	Style	+	

lor

快速提示

■ 对于每个波形,数学和参考波形的默认颜色互不相同。

使用多视图缩放

使用 MultiView Zoom (多视图缩放)功能在垂直方向、水平方向或在两个波形方向上同时缩放 波形。已缩放的波形也可以被对齐、锁定并且自动滚动。比例和位置仅影响显示而不影响实际的 波形数据。

MultiView _ Zoom™_ 1. 按下 MultiView Zoom (多视图) 缩放) 按钮以拆分屏幕并添加 \cap 缩放栅格。 HORIZ VERT 2. 按下 HORIZ (水平) 或 VERT 主栅格 MultiView _ Zoom™_ (垂直) 按钮以选择用于在 缩放栅格 Q s Measure Masks Math MyScope Utilities Help 缩放栅格中缩放的轴。使用 File Edit Vertical Horiz/Acq Trig Display Curs 多功能旋钮调节缩放波形的 HORIZ 比例和位置。 Factor 2 2 IO Zoom Scroll VERT Horiz Yert 111ma)+ 5510mV Area On Lock MultiView 3. 要调节缩放栅格尺寸,请从 Attenuation... Zoom Vertical (垂直) 或从 Horiz/Acg Q 4 Zoom Setup... 菜单中选择 Zoom Graticule Size 50/50% Zoom Graticule Size (缩放栅格尺寸)。 80/20% HORIZ 100% 4. 要关闭缩放功能,按下前面板 3 VERT Size...

快速提示

按钮。

- 也可以使用 Zoom Setup (缩放设置)菜单更改已缩放波形的栅格尺寸。
- 为了访问快捷缩放菜单,右键一单击已缩放栅格或缩放读数。 .

在多个区域中缩放

要在同一时间里查看和比较一个记录的多个区域时,请使用下列步骤。

- 1. 在要缩放的波形周围单击并拖 动出一个框。
- 选择 Zoom 1 On (缩放 1 打开)。
- 在要缩放的波形的另一个区域 单击并拖动出一个框,然后 选择 Zoom 2 On (缩放 2 打开)。
- 要水平调节已缩放区域,单击 Zoom (缩放)框下面的 horizontal marker (水平)标记 以选择已缩放的区域。
- **5.** 使用多功能旋钮调节选定缩放 区域的水平位置和系数。
- 6. 要垂直调节已缩放区域, 请选择 Vertical (垂直) > Zoom Setup... (缩放 设置 ...),然后使用多功能 旋钮以便调节 Vertical Position and Factor (垂直位置和 系数)。



快速提示

- 要清除缩放区域,单击 Zoom Setup (缩放设置)控制窗口中的 Position Factor Reset (重新设置 位置系数)。
- 可以从 Zoom Setup (缩放设置) 控制窗口中打开和关闭每个缩放显示。
- 按下 MultiView Zoom (多视图缩放)按钮以便在打开和关闭全部缩放显示之间切换。
- 要重新水平放置已缩放区域,请单击并拖动缩放框底部的水平标记。

锁定和滚动已缩放波形

- 要使用 Lock and Scroll (锁定 和滚动)功能,请从 Vertical (垂直)或从 Horiz/Acq 菜单 选择 Zoom Setup... (缩放 设置...),然后选择 Lock and Scroll (锁定和滚动) 选项卡。
- 要滚动单个已缩放区域, 请单击 Zoom 1-4 (缩放 1-4) 按钮,然后单击 Auto Scroll (自动滚动)按钮。

 要同时滚动多个已缩放区域, 请单击 Lock (锁定),然后 单击要滚动穿过的 Zoom 1-4 (缩放 1-4)按钮。

锁定已缩放区域锁定在它们的相对 水平位置上。更改一个已锁定和 已缩放区域的水平位置将会更改 其全部区域的水平位置。



快速提示

当多缩放区域被选定但是却没有锁定时,具有最高号码的缩放区域将自动滚动,而其它缩放区域保持固定。

分析波形

仪器具有光标、自动测量、统计、直方图、数学、光谱分析和高级通过 / 失败测试等功能,可以 帮助您分析波形。本节包含分析波形的概念和步骤。详细信息可以在在线帮助中获取。

自动测量

- 选择 Measure (测量) > Measurement Setup... (测量 设置...)。
- 选择通道、数学或者要测量的 参考波形。
- 使用选项卡,最多可以在五个 不同的类别中选择8个测量。
- 4. 要删除最后一个测量,请单击 Clear (**清除**)。
- 5. 要删除多个测量,单击并拖动 以便选择测量,然后单击 Clear (**清除**)。

也可以为直接在 Measure (测量) 菜单中选择的波形选择测量。可用 的测量在 第 63 页 开始的页中 列出。







Measure Masks Math MyScope Utilities Help

Measurement Setup		7:6
Snapshot		
Amplitude	•	High Level
Time	F	Low Level
Comm	×	Amplitude
More	•	Maximum
Statistics	►	Minimum Peak to Peak
Reference Levels		Pos Overshoot
Gating	×	Neg Overshoot Mean
Waveform Histograms		RMS
Reset Histogram		Cycle Mean
Histogram Measurements	×.	Cycle RMS

快速提示

- 在滚动模式中,直到停止捕获才可以使用测量。
- 要添加测量,右键一单击波形句柄,然后选择 Add Measurement (添加测量)。
- 要删除测量,右键一单击测量读数,然后选择 Remove (删除)。
- 要删除全部测量,右键一单击任何测量读数,然后选择 Remove All (全部删除)。

自动测量选项

下列表格按照类别列出了每个自动化测量:幅度、时间、更多、直方图或通讯。请参阅第 62 页 以了解选择测量的方式。

幅度测量

幅度	高值小于经过整个波形或选通区域所测量的低值。
高	无论何时需要高参考、中参考或低参考值时,比如在下降时间或上升时间的测量, 该值都作为 100% 使用。可以使用最小 / 最大或直方图方法进行计算。最小 / 最大 方法使用所发现的最大值。直方图使用在中间点上发现的最通用的值。在整个波形 或选通区域中测量该值。
低	无论何时需要高参考、中参考或低参考值时,比如在下降时间或上升时间的测量, 该值都作为 0% 使用。可以使用最小 / 最大或直方图方法进行计算。最小 / 最大 方法使用所发现的最小值。直方图使用在中间点下发现的最通用的值。在整个波形 或选通区域中测量该值。
均方根	整个波形上或者选通区域上的精确 Root Mean Square (均方根)电压。
最大值	有代表性的最正峰值电压。在整个波形或选通区域上测量最大值。
最小值	有代表性的最负峰值电压。在整个波形或选通区域上测量最小值。
峰一峰值	整个波形或选通区域中最大幅度和最小幅度之间的绝对差异。
周期均方根	在波形第一个周期上或者在选通区域第一个周期上精确的 Root Mean Square (均方根)电压。

幅度测量(续)

+ 过冲	这在整个波形或者选通区域上被测量并且被表示为: 正过冲 = (最大 一 高) x 幅度 x 100%。
- 过冲	这在整个波形或者选通区域上被测量并且被表示为: 负过冲 = (低 一 最小) x 幅度 x 100%。
平均值	在整个波形或选通区域上的算术平均值。
周期平均值	在波形第一个周期上或者在选通区域第一个周期上的算术平均值。

时间测量

上升时间	在波形或选通区域中第一个脉冲的上升沿从低参考值 (默认 = 10%)上升到最终值 的高参考值 (默认 = 90%)所需要的时间。
下降时间	在波形或选通区域中的第一个脉冲的下降沿从高参考值 (默认 = 90%)下降到 最终值的低参考值 (默认 = 10%)所需要的时间。
正频宽	位于正脉冲的中参考 (默认 50%) 幅度点之间的距离 (时间)。测量在波形或 选通区域的第一个脉冲上进行。
负频宽	位于负脉冲的中参考 (默认 50%)幅度点之间的距离 (时间)。测量在波形或 选通区域的第一个脉冲上进行。
+ 运行周期	用百分比所表示的正脉冲宽度与信号周期的比率。运行周期在波形或选通区域的 第一个周期上测量。
- 运行周期	用百分比所表示的负脉冲宽度与信号周期的比率。运行周期在波形或选通区域的 第一个周期上测量。
时间测量 (续)

周期	在波形或选通区域中完成第一个周期所需要的时间。周期是频率的倒数,用秒 测量。
频率	波形或选通区域的第一个周期。频率是周期的倒数,用赫兹 (Hz) 测量,一赫兹是 一周期每秒。
延迟	位于两个不同波形的中参考 (默认 50%) 幅度点之间的时间。

更多测量

面积	面积测量是时间测量上的电压。用电压秒表示的整个波形或选通区域的面积。 在地面以上所测量的面积为正值,在地面以下所测量的面积为负值。
周期面积	电压超时测量。测量是在波形中的第一个周期上或者在选通区域中的第一个周期上 的面积,用电压一秒表示。在通用参考点以上的面积是正值,在通用参考点以下的 面积是负值。
相位	一个波形领先或者落后于另一个波形的时间量,用度数表示,其中 360° 由一个 波形周期组成。
突发脉冲 带宽度	突发脉冲带 (一系列短暂事件)的持续时间,在整个波形或者选通区域上测量。

直方图测量

Wfm Ct	显示已经贡献给直方图的波形的数量。
框内的落点	显示直方图框内或者其上的点数。
峰值点	显示直方图的最大容器内的点数。
中值	显示直方图框的中间点。在直方图框内或者其上的所有获取点的一半小于该值, 另一半大于该值。
最大值	显示垂直直方图中最高非零容器的电压,或者显示垂直直方图中最右边非零容器的 时间。
最小值	显示垂直直方图中最低非零容器的电压,或者显示垂直直方图中最左边非零容器的 时间。
峰一峰值	显示直方图的峰一峰值。垂直直方图显示最高非零容器的电压减去最低非零容器的 电压所得到的电压。水平直方图显示最右边非零容器的时间减去最左边非零容器的 时间所得到的时间。
平均值	测量在直方图框内或者在其上所获取的全部点的平均值。
标准偏差	测量在直方图框内或者在其上所获取的全部点的标准偏差 (Root Mean Square (均方根 (RMS))偏差)。
平均值 ± 1 标准偏差	显示在直方图平均值的一个标准偏差之内的直方图中点的百分比。
平均值 ± 2 标准偏差	显示在直方图平均值的两个标准偏差之内的直方图中点的百分比。
平均值±3 标准偏差	显示在直方图平均值的三个标准偏差之内的直方图中点的百分比。

通讯测量

Ext Ratio (外部比率)	眼图顶与眼图基的比率。该测量仅为波形数据库、快速捕获信号或快速捕获模式中 保存的参考波形工作。
Ext Ratio% (外部 比率 %)	眼图基与眼图顶的比率,用百分比表示。该测量仅为波形数据库、快速捕获信号或 快速捕获模式中保存的参考波形工作。
Ext Ratio (外部比率) (dB)	眼图顶与眼图基的比率,用分贝表示。该测量仅为波形数据库、快速捕获信号或 快速捕获模式中保存的参考波形工作。
Eye Height (眼图高度)	眼图高度的测量,用伏特表示。
Eye Width (眼图宽)	眼图宽的测量,用秒表示。
Eye Top (眼图顶)	在抵消比率测量中使用的最高值。
Eye Base (眼图基)	在抵消比率测量中使用的基值。
Crossing % (交叉 %)	眼图交叉点,用眼图高度的百分比表示。
Jitter P-P (抖动峰 – 峰值)	在当前水平单元中边缘抖动的峰一峰值。
Jitter RMS (抖动均 方根)	在当前水平单元中边缘抖动的均方根值。
Jitter 6 Sigma (抖动 6 Sigma)	在当前水平单元中边缘抖动的均方根值乘以 6。
Noise P-P (噪音峰 – 峰值)	由您指定的信号顶或基的噪音峰一峰值。要确保准确的噪音值,当测量"眼图" 信号时,请务必将信号类型设置为"眼图"。
Noise RMS (噪音 均方根)	由您指定的信号顶或基的噪音均方根值。要确保准确的噪音值,当测量"眼图" 信号时,请务必将信号类型设置为"眼图"。
S/N Ratio (S/N 比率)	由您指定的信号幅度与信号顶或基噪音的比率。
Cyc Distortion (周期失真)	在 Mid Ref (中参考)处作为眼图周期百分比测量的第一个眼图交叉的峰一峰时间 变化。
Q系数	眼图尺寸与眼图噪音的比率。

定制自动测量

可以使用选通、修改测量统计、调节测量参考电平或者拍摄快照等方法来定制自动测量。

选通

使用选通将测量限制在波形的某个 部分。

- 选择 Measure (测量) > Gating (选通)。
- 通过执行下列步骤之一定位 选通:
 - 单击 Cursor (光标)以便 将选通区域设置在光标 之间的区域。
 - 单击 Zoom (1-4) (缩放 (1-4))以便将选通区域 设置到缩放 (1-4) 栅格。



1.0kHz

M: 1.001

n: 348.0

667.2ns

M: 1.542 n: 273.0

696,9ns

统计

统计随着测量自动打开。统计 描绘了测量的稳定性。

要更改被显示的统计,请选择 Measure (测量) > Statistics (统计),然后选择 Mean (平均值)或者 All (全部)。 (全部包括最小值、最大值、 平均值、标准偏差和总数。) 要删除统计,请选择 Off (关闭)。

Measure Comm More	Masks	Math	MyS		Freq(01)! µ: 1.000054 m: 1000.0 <i>a</i> : 203.7m
Statistic	s		Þ	Reset Statistics	Dise/011
Referen	nce Levels	5		• Off	μ: 689.6364
Gating			•	Mean All	m: 627.2n
Wavefo	rm Histog	grams		Statistics Cookeols	6: 83. In
					μ: 700.1647
					a: 134 Pp

快速提示

■ 在 FastFrame (快速帧)模式中,当执行单一序列捕获时,统计代表了整个框架支架上的测量。

快照

要查看全部有效测量的某一时间 视图,请选择 Measure (**测量) > Snapshot** (**快照**)。



Measurement Snapshot on Ch 1						
Period	1.0ms	Frea	: .99999kHz			
Pos Width:	499.99µs	Neg Width				
Burst Wid	3.5ms					
Rise Time:	712.73ns	Fall Time	: 667.23ns			
+ Duty Cyc :	49.999%	- Duty Cyc	: 50.001%			
Overshoot:	8.2908%	 Overshoot 	: 5.9949%			
Max		High	: 998.75mV			
Min	-40.0mV	Low	: 18.75mV			
Amplitude	980.0mV	Pk-Pk				
Mean	511.23mV	Cycle Mean	: 511.43mV			
RMS :	710.99mV	Cycle RMS	:711.3mV			
Area	: 2.0445mVs	Cvc Area	: 511.44µ¥s			

快速提示

■ 要访问快捷测量菜单,右键单击测量读数。

参考电平

参考电平决定了 与时间关联的测量方式。

- 选择 Measure (测量) > Reference Levels... (参考电平 ...)
- **2.** 将测量参考电平调节到不同的 相对值或固定值。
 - "高和低"参考用于计算 上升和下降时间。默认的
 "高"参考是 90%,而
 "低"参考是 10%。
 - "中"参考主要用于边缘
 之间的测量,比如脉冲
 宽度。默认电平是 50%。
 - "中2"参考用于在延迟或 相位测量中指定的秒 波形。默认电平是50%。



光标测量

光标是易于使用的工具,用于测量捕获的数据。

1. 按下 CURSORS (光标)。

- 2. 选择光标源。
- 3. 从下列光标类型中选择一种 光标类型:
 - H Bars 测量幅度 (典型地 使用伏特或安培)
 - V Bars 测量水平参数 (典型时间)
 - 波形和屏幕光标同时测量 垂直和水平参数。波形 光标附着到波形和屏幕 光标浮标上,而不是附着 到波形上。
- 4. 如果要在两个波形之间测量, 请选择 Waveform (波形), 然后为每个光标选择波形源。



FINE

°₁

 Λ V Bar

h

AUTOSET DEFAULT PRINT



1

CURSORS

EDGE

SOURCE COUPLING SLOPE

FastAcq

ADVANCED

- 选择 Cursors (光标) > Cursor
 Position... (光标位置 ...),
 然后使用多功能旋钮调节光标
 位置。
- 6. 在显示内容中读取光标测量 结果。



快速提示

- 使用 Cursor Track Mode (光标跟踪模式)设置光标以便使其前后移动。使用 Cursor Independent (光标独立)模式以便独立移动光标。
- 如果使用缩放栅格,可以将光标直接放置在指定的波形点上来进行精确测量。
- 也可以单击和拖动光标到新位置来移动它们。
- 垂直光标测量从触发点到垂直光标的时间。
- 任何光标类型都可用于 YT 显示格式。XY 和 XYZ 显示格式仅能用于 Screen (屏幕)或 Waveform (波形)光标。如果 FastAcq 处于打开状态,则 XYZ 显示格式仅能用于"屏幕"光标。
- 要快速选择光标功能,右键单击光标或者光标读数以得到快捷菜单。

设置直方图

可以显示垂直 (电压)或者水平 (时间)直方图。使用直方图测量来获取沿轴波形部分的统计 测量数据。直方图在 FastFrame (快速帧)模式中不可用。

- 单击并拖动要直方图覆盖的 波段。对于水平直方图, 例如,最好使框的宽度大于其 高度。
- 从快捷菜单中选择 Histogram Vertical (直方图垂直)或者 Histogram Horizontal (直方图 水平)。
- 查看栅格的顶部 (对于水平 直方图)或者左侧边缘 (对于垂直直方图)的直图。

- 要调节直方图的比例或者大小 以及直方图框的位置,请选择 Measure (测量) > Waveform Histograms... (波形直 方图...),然后使用 Histogram Setup (直方图设置)控制 窗口。
- 要在直方图数据上执行自动 测量,请参阅第 62 页以获取 更多信息。









快速提示

- 使用垂直直方图测量信号噪音,使用水平直方图测量信号抖动。
- 使用单击和拖动步骤来激活快捷菜单以便关闭直方图显示。
- 右键一单击直方图或者在直方图框内右键单击以便访问快捷菜单。

使用数学波形

创建数学波形以支持通道和参考波形分析。通过将源波形和其它数据合并转换到数学波形中, 可以导出应用程序所需要的数据视图。

为预定义的数学方程式使用下列步骤。

- 选择 Math (数学) > Math Setup... (数学设置...)。
- **2.** 选择一个预先定义的数学计算 方程。

Math	MyScope	Utilities			
Mai	:h Setup	•=	—(1)	
Dis Pos	olay On/Off ition/Scale.				
Lab	el				
Math 1	Math 2 Math :	3 Math 4			
Math	1 =				
Displa Off	y Positi 0.0d	ion	ne/Edit E ditor	Expression - Avgs	
Labe	Scal	le • Pred	elined F h1- Ch2	Ch3- Ch4	
Units			h1* Ch2	Ch3* Ch4	4

使用下列步骤构建一个高级的数学波形表达式。

 选择 Math (数学) > Math Setup... (数学设置...)。



0.0div

0//

e/Edit Expressi

Ch1 - Ch3 -Ch2 - Ch4

- 2. 单击 Editor (编辑器)。
- 使用源、操作符、常量、 测量、变量和函数构建高级 数学波形表达式。
- 当已经定义了满意的 表达式之后,请单击 Apply (应用)。



2

快速提示

- 如果源无效,则无法实现数学定义。
- 可以从通道、参考或者数学源波形创建数学波形。
- 在数学波形上可以使用与在通道波形上相同的测量方法。
- 数学波形从其数学表达式的源导出水平刻度和位置。调节这些源波形的控制也会同时调节其 数学波形。
- 可以使用 Zoom (缩放) 来缩放数学波形,使用鼠标定位已缩放的区域。

光谱分析概念

信号特征 (时间域和频率域)可以表示信号。光谱分析将时间域控制与频率域控制合并,提供 一个完整的光谱分析器。当使用光谱分析时请考虑下列因素:

- Frequency Domain (频率域) 控制使用传统的光谱分析器控制器直接设置中心频率、跨距和 分辨率带宽。
- 已捕获波形的 Time Domain (时间域) 控制器设置取样之间的持续时间和分辨率时间。可以 很容易设置所需要的取样率和记录长度。
- Gating Controls (选通控制器)是将时间域连接到频率域的桥梁。可以在输入波形的选通区域上 进行光谱分析。该选通也决定了分辨率带宽。
- 八个不同的窗口函数可用于形成滤波器响应。
- 用 dB、 dBm 或线性模式显示登录数据。可以显示光谱幅度的真实部分或者仅显示虚构部分。
 参考电平偏移和参考电平控制器提供了在光谱的垂直位置和偏移上的完全控制。
- 用弧度、度或者组延迟等将相位数据作为频率函数来显示。可以将低于用户定义的门限电平的 幅度相位值置 0,从而防止显示由于随机噪音而变得不稳定。
- 可以为相位和幅度波形打开频率域中的平均值。
- 最多可以同时使用四个光谱分析器。它们可以全部分配给同一源波形上的不同的选通或者分配 给不同的通道源。可以锁定"数学1"和"数学2"的控制器,也可以锁定"数学3"和 "数学4"的控制器当锁定控制器时,在某个分析器上调节控制器也会将其它分析器上的控制 器更改为相同的值。其它锁定组合,包括全部四个分析器,都可用 GPIB 命令。

使用时间控制器

光谱波形的时间域控制器是:

- 持续时间,用于选择已捕获波形的开始到结尾的时间。使用记录长度和 / 或取样率控制器来 设置持续时间。
- 分辨率,用于决定取样之间的时间。当更改分辨率时,持续时间保持为常数。因此, Resolution
 (分辨率)控制器同时影响取样率和记录长度。

使用选通控制器

选通决定了 捕获波形的哪一部分 被转换到频率域中。该选通有一个 位置控制器和一个宽度控制器。 选通位置是用秒表示的时间, 从触发器位置到选通间隔的中心 50% 的位置。位置和宽度单位 是秒。



使用频率控制器

光谱波形的频率域控制器是:

- 跨距,是光谱波形的结尾频率减去波形的开始频率。
- 中心,是光谱波形中心的频率。中心等于开始频率加上跨距的一半。
- 分辨率带宽,是相应于正弦波输入的光谱分析器频率的带宽之下3dB。

使用幅度控制器

垂直单位既可是线性也可是记录。当光谱是线性幅度时,垂直单元与源波形相同。当幅度光谱的 垂直刻度被设置为 dB 时,请使用参考电平 偏移设置幅度光谱中的 0 dB 垂直位置。设置垂直刻度为 dBm 将会把"参考电平偏移"设置为一个值,该值等于 1 mW 功率到 50 Ω。

"参考电平"的值是显示屏幕顶部的幅度。"参考电平"不更改光谱数据,但是"参考电平偏移" 却会更改光谱数据。调节"参考电平偏移"会导致光谱波形相对于波形参考标记垂直移动。这会 移动波形而不会更改"参考电平"控制器设置。

使用相位控制器

可以将垂直单位设置为 Degrees (度)、 Radians (弧度)或者用秒表示的 Group Delay (组延迟)。 相位是必须具有时间域参考点的相对测量。按照相位参考位置指定相位值。

光谱分析器产生从 -π 到 π 弧度或者从 -180 到 180 度的相位值。然而,当执行脉冲响应测试并且 相位连续时,可能会出现超出这些范围的相位值。光谱分析器随后将显示中从 +180 到 -180 度的 不连续数据打包。相位解包将通过解包相位来显示正确结果。相位解包仅当相位光谱是连续的频率 函数时才有效。因此,当分析典型重复信号的谐波内容时不要使用它。

光谱中的随机噪音可能具有整个范围的相位值。这可能造成相位显示不稳定。然而,可以将抑制阈 值控制器设置为用 dB 表示的级别。任何具有低于该阈值的幅度的复杂光谱点相位都被设置为 0。

当相位光谱是连续的频率函数时,可以计算组延迟。这符合脉冲响应测试,脉冲被送入系统,系统 输出的响应光谱被计算。

组延迟用于测量系统按照相位扭曲传送信号的能力。组延迟是相位按照频率派生出来的。在相位 响应不连续的地方,该功能对于分析信号的谐波内容没有多大用处。

使用光谱分析

为预定义的光谱数学表达式使用下列步骤。

- 选择 Math (数学) > Math Setup... (数学设置...)。
- 选择一个预定义的光谱数学表 达式。



Math MyScope Utilities

使用下列步骤构建一个高级的光谱数学表达式。

 选择 Math (数学) > Spectral Setup... (光谱设置...)。



- 单击想要创建的光谱波形 类型。要重新定义波形, 请单击 Clear (清除)。
- 4. 选择源波形。
- 5. 要调节光谱波形,请执行下列 操作之一:
 - 使用 Spectral Setup (光谱 设置)控制窗口中的 控制器。
 - 单击 Controls (控制器), 然后使用多功能旋钮调节 光谱波形。



6. 可以同时查看时间域和频率域 波形。

使用 Gating (选通)以便为光 谱分析仅选择时间域波形的一 部分(请参阅第 68页。)



快速提示

- 光谱数学波形源必须是通道或是其它数学波形。
- 为了更快速的仪器响应,请使用短记录长度。
- 使用长记录长度以降低相对于信号的噪音并且增加频率分辨率。
- 不同的窗口功能在光谱中产生不同的过滤器响应形状并且导致不同的分辨率带宽。
- 分辨率带宽直接控制选通宽度。因此,当调节 RBW 控制器时,时间域选通标记会移动。
- 可以在光谱中显示真正数据或者虚构数据的线性幅度。如果您脱机处理光谱并且将它传送回时间域踪迹,这就非常有用。

使用极限测试

极限测试能够比较活动信号和模板波形。从已知的好信号构建模板波形并且用它与活动信号进行 比较以便执行通过 / 失败测试。

- 选择 Masks (屏蔽) > Limit Test Setup... (极限 测试设置 ...)。
- 通过选择 Source (源)、 Destination (目标)和 Tolerances (容许量)来创建 模板。使用多功能旋钮调节 Tolerances (容许量)。容许量 指定了在极限测试失败之前信 号所能够允许的限度。
- 单击 Save (保存)。可以创建 多个模板,然后保存它们以 备随后使用。
- 选择与模板进行比较的"源" 波形。
- 选择与 Source (源) 波形进行 比较的 Template (模板)。
 (通常,这是您刚在步骤3中 所创建的。)



- 单击 Config (配置),设置 Failure Notification (故障 通知)。
- 选择 Failure Notification (故障 通知),随后单击 Close (关闭)以便返回设置控制器 窗口。
- 单击 Lock Template to Waveform (锁定模板到波形) On (打开)"以便将垂直刻度或 模板位置锁定到源波形的刻度 或模板位置上。
- 9. 单击 Highlight Hits (加亮点)
 On (打开)以便用不同的 颜色显示落在模板外边的点。
- 10. 单击 On (打开)以便开始 测试。
- 11. 单击 Reset (重新设置)以便 清除所有与模板不同的部分 并且重新设置测试。

Test Options Failure Notification Config Lock Template to Waveform Off Highlight Hits On 9	7
Failure Notifications	ď
Beep Stop ACQ	Save Wfm
10 Dff	
SRQ Print	Log Date Path
10 110	
	E-mail
	Off Contig Close



快速提示

- 可以使用活动的或者保存的模板创建极限测试模板。
- 使用 Average (平均) 捕获模式将创建一个更加平滑的模板波形。
- 使用 Envelope (包络) 捕获模式将创建一个允许偶然过冲的模板。

使用屏蔽测试

Serial Mask Testing (连续屏蔽测试)(选项 SM)允许将信号与预定义的模板或屏蔽进行比较。对于 通过测试的信号,它必须落在屏蔽所定义的区段之外。通常,象 ANSI 这样的标准委员会定义屏蔽。 要执行屏蔽测试,请执行下列步骤:

0n

Config

3

- 选择 Masks (屏蔽) > Mask Setup... (屏蔽设置...)。
- 2. 选择类型和标准。



Off

- 单击 Config (配置)以访问 Mask Configuration (屏蔽 配置)控制窗口,在该窗口中 可以调节怎样显示屏蔽和 非屏蔽,并且可以调节怎样 配置 Mask Autoset and Autofit (屏蔽自动设置和自动 适应)。
- 单击 Masks (屏蔽)以返回 Mask Setup (屏蔽设置)控制 窗口。

可以从 Mask Setup (屏蔽设置) 控制窗口中的 Display Config (显示配置)按钮来访问这些 控制器。

- 单击 Lock Mask to Wfm **On**
 (锁定屏蔽到 Wfm **打开**)以使 屏蔽能够跟踪水平或者垂直 设置中的变化。
- 单击 Hit Count **On** (点计数 **打开**)以便加亮屏蔽测试期间 的偏差。





- 单击 Autoset (自动设置) 以便使波形与基于输入信号 特点的屏蔽自动对齐。
- 单击 Autofit On (自动适应 打开)以便在每次捕获之后 自动重新定位波形从而最小化 点数。
- 单击 Source (源)选项卡, 然后选择信号源。



10. 单击 **Tolerance** (**容许量**) 选项卡,然后设置容许量。

> 容许量设置大于 0% 会使得 测试很难通过,设置小于 0% 会使得 测试很容易通过。

> 如果想要标准中所指定的 屏蔽,请使用0%。更改百分 比允许您执行空白测试。

操作基础知识

- 选择 Pass/Fail Setup (通过 / 失败测试)选项卡,然后设置 通过 / 失败参数。(当捕获模 式是 Waveform Database (波形数据库)时,Wfms 标签的 # 变为 Samples (取样)。)
- **12.** 选择您的 Pass/Fail Test Notifications (通过 / 失败 测试通知)。
- 13. 选择要测试的极性。
- 单击 Pass/Fail Test On (通过 / 失败测试打开)以便开始屏蔽 测试。
- **15.** 单击 Repeat **0n** (重复**打开**) 以便连续运行屏蔽测试。
- 单击 Pass/Fail Results
 (通过 / 失败结果)选项卡
 以查看测试结果。
- **17.** 单击 Pass/Fail Test **On**(通过/ 失败测试**打开**)以便开始屏蔽 测试。
- 18. 单击 Reset (重新设置)以便 重新设置总量并且清除任何 偏差。

快速提示

- 使用右键单击快捷键菜单以便快速更改屏蔽设置,例如 Autoset (自动设置)和 Autofit (自动适应)。
- 如果信号不在屏蔽之内,请激活 Autoset (自动设置)以便将波形在屏蔽中居中。



设置事件的电子邮件

 选择 Utilities (实用工具)
 E-mail on Event (事件的电子 邮件)。

 输入收件人的电子邮件地址。 用逗号隔开多个电子邮件 地址。电子邮件地址框中最多 可以输入 252 个字符。

- 单击 Config (配置),然后 输入 SMTP Server Address (SMTP 服务器地址)。请联系 网络管理员以得到正确的 地址。
- **4.** 选择要为其发送电子邮件的 事件。
- 5. 要包括附件,请选择附件 类型,然后单击 Settings (设置)以便指定格式。



- 6. 设置最大消息限制和电子邮件 大小。(最大消息限制是 50, 电子邮件最大为 2000 MB)。 当达到最大消息限制时, 必须单击 Reset (重新设置) 以便发送更多的事件电子 邮件。
- 7. 要确保已经正确设置电子邮件 地址,请单击 Send (发送)。 如果收件人没有收到测试电子 邮件,则需要调节配置。
- 8. 单击 Config (配置)以访问 电子邮件配置对话框并且调节 配置。

快速提示



■ 要将附件保存到仪器的硬盘驱动器中,请将最大消息的大小设置为0。根据附件类型,附件 将被保存到默认的位置 C:\TekScope\Images、Waveforms 或 Data。

MyScope

MyScope 允许创建定制控制器窗口,该窗口仅包括经常使用的控制器。将您使用的控制器放入一个 定制控制器窗口,而不用在几个控制器窗口之间进行切换。

本节包括创建和使用 MyScope 控制器窗口的步骤。在在线帮助中可获得详细信息。

创建新的 MyScope 控制器窗口

- 选择 MyScope > New Control Window... (新建控制器 窗口 ...)。
- 单击+以展开类别。每个类别 都包含可以添加至 MyScope 控制器窗口的控制器。类别与 菜单栏相匹配,帮助您查找 平常使用的控制器。



÷

÷---

Bandwidth

Probe Cal

-

3. 单击控制器可以预览它。

操作基础知识

 双击控制器或者单击+以便 展开控制器列表。(如果 没有+,则无法进一步定制 控制器。)

4

Choose From These Controls

5. 清除复选框以便删除任何不想 包括在控制器中的组件。

 单击并且将控制器拖动至您的 MyScope 控制器窗口。当释 放鼠标时,控制器将落在最近 的栅格位置。可以通过单击和 拖动来改变控制器在您的 MyScope 控制器窗口中的 位置。



Click And Drag Controls onto the Tab Below

- 单击 New Tab (新建选项卡) 以便向您的 MyScope 控制器 窗口添加一个选项卡。最多 可以有八个选项卡。
- 8. 要重命名选项卡,请执行下列 步骤之一:
 - 单击 Rename Tab (重命 名选项卡)
 - 双击选项卡

然后键入新名称。

- 单击 User Pref... (用户首 选项...)以便指定随您的 MyScope 控制器窗口一起加载 的首选项。
- **10.** 要删除控制器,请执行下列操 作之一:
 - 选择一个选项卡,然后
 单击 Delete (删除)。
 选项卡及其全部控制器被
 删除。
 - 选择一个控制器,然后 单击 Delete (删除)。
 仅删除选定的控制器。





11. 单击 Save (保存),然后为 MyScope 控制器窗口输入一个 名称,或者使用默认名称。



快速提示

要重新配置控制器,单击并将它拖动回预览窗口。然后选择或清除复选框以便包括或删除控制器中的组件。

5 Math MyScope Utilities

- 要更改选项卡顺序,请单击并将其拖动至新的位置。
- 要删除一个控制器,请单击并将其拖动至屏幕的上半部分 (离开 MyScope 控制器窗口)。

使用 MyScope 控制器窗口

要打开一个从前定义的 MyScope 控制器窗口,请执行下列操作:

 选择 MyScope> Open Control Window...(打开控制器 窗口...)或者五个最近使用的 MyScope 窗口之一。

 选择要使用的 MyScope 控制器 窗口,然后单击 Open (打开)。

Contencas	
New Control Window	
Open Control Window 🛛 🗠 🛶	+ (1)
Edit Control window	
C:\TekScope\Myscope\Vertical.tow	
C:\TekScope\Myscope\MyScope1.tcw	
C:\TekScope\Myscope\030802_082516.tcw	
C:\TekScope\Myscope\030802_082524.tcw	
C:\TekScope\Myscope\limit test.tcw	
Open MyScope Control Window	×
Look in: 🔄 MyScope 💽 🖛 🖻 💣	
imit test.tcw	
measure.tcw	2
Measurement.tcw	
MyControls.tow	
altest.tow	
in test2.tcw	
Vertical.tow	
File name: limit test	Open
	Canaal
Piles or type: MyScope files (*.tcw)	Cancel
	Help

Help

要显示活动的 MyScope 控制器窗口,请执行下列操作:

- 选择 MyScope > Current... (当前...)或者单击工具栏模 式中的 MyScope。(即使您的 MyScope 控制器窗口没有 显示,它也保持为活动 状态。)
- is Math MyScope Utilities Help Current... New Control Window... Open Control Window... Edit Control window...

要编辑 MyScope 控制器窗口,请执行下列操作:

- 选择 MyScope > Edit Control Window... (编辑控制器 窗口 ...)。
- 2. 选择要编辑的控制器窗口, 然后单击 Open (打开)。

s	Math	MyScope	Utilities	Help				
(Current	•••						
1	Vew Co	ntrol Windo	N					
(Open C	ontrol Winde	ow				\frown	
l	Edit Cor	trol window	·		•		1)	
	-	Mysco	pe\Vertic					
lit M	yScope	Control Wind	ow					x
Look	in: 🔂	MyScope			- + 🖻) 💣 💷	-	
🖻 Bi	ll's Windo	w.tow						1
ه) (ا	hn's Con	rols.tow						
20 20 Si	gnal Qual gnal Qual	ty Test Set 1.6 ty Test Set 2.6		٢				
	J (- \				
File n	ame:	Signal Quality	Test Set 1				pen]
Files	of type:	MyScope files	(*.tcw)		T	Ca	ancel	
						H	lelp	

快速提示

- 一些控制器在 MyScope 控制器窗口所执行的功能与其在标准控制器窗口中所执行的功能不同。
 欲知详情,请参阅在线帮助。
- 可以将 MyScope 控制器窗口 (.tcw 文件)复制到其它 TDS5000B 系列仪器中。

保存和调出信息

本节包括保存和调出屏幕捕获和设置、保存测量、使用剪贴板以及在仪器上打印等步骤。详细信息 可在在线帮助中找到。

保存屏幕捕获

- 选择 File (文件) > Save (保存)或者 Save As 另存为 ...)。
- 单击 Screen Capture (屏幕 捕获)。
- 如果要设置 Palette (调色 板)、View (视图)、Image (图像)或者 Screen Capture Format (屏幕捕获格式)选 顶,请单击 Options... (选 项...),否则请跳到步骤 4。
- 4. 选择保存屏幕捕获的位置。
- 键入屏幕捕获的名称,或者 使用默认名称,然后选择文件 类型。
- 6. 单击 Save (保存)。



快速提示

要快速保存多个屏幕捕获,请选择 Set Front Panel Print Button to Save (设置前面板打印按钮至保存),然后单击 Save (保存)。现在可以通过按下前面板 Print (打印)按钮来保存屏幕 捕获。

保存波形

- 要保存波形,选择 File
 (文件) > Save (保存)或者
 Save As... (另存为 ...)。
- 2. 单击 Waveform (波形)。
- 如果要指定 Waveform Data Range (波形数据范围)、 FastFrame Data Range (快速 帧数据范围)、Waveform Detail (波形明细)、Data Destination (数据目标)、 Source (源)或者 Data Ordering (数据排序),请单 击 Options... (选项...), 否则,请跳到步骤 4。

		<u>.</u>	
Reference Wavefo	rm Controls		
Run Application	•		
<u>S</u> ave	Ctrl+S		
Sa <u>v</u> e As…	•	(1)	
Pecall			
_Save What:	<u> </u>	aveform Save Options	
=223		Waveform Data Range	Data Destination
		O S <u>a</u> mples 1 <u>t</u> o 1	Spreadsheet CSV 💌
Screen Capture		© Save Samples between <u>C</u> urson	<u>s</u>
		○ Save Samples in Zoom Area []	
		Number of Samples: 500	Channel 1
	(2)	EastFrame Data Bange	
Waveform		🕑 Frames 🛛 👔 to 🕇	_
Options	3	C All Frames	
		Waveform Detail	Data Ord <u>e</u> ring
		Include waveform scale factors	first 🔽

ÖK

Cancel

Help

File Edit Vertical Horiz/Acq

- 4. 选择源。
- 既可以将波形作为仪器内存中的参考波形保存,又可作为Windows目录中的.wfm文件保存。要作为参考保存波形,请选择"参考1-4"。要作为.wfm文件保存,请选择要保存波形的位置。
- 如果正在作为.wfm 文件保存, 请键入文件名或者使用默认文 件名。
- 7. 单击 Save (保存)。



快速提示

- 选择自动增量文件名以保存众多相似的波形而不用重新键入整个文件名。
- 要快速保存多个波形,请选择 Set Front Panel Print Button to Save (设置前面板打印按钮至 保存),然后单击 Save (保存)。现在可以通过按下前面板 Print (打印)按钮来保存波形。

操作基础知识

调出波形

选择 File (文件) > Recall...
 (调出 ...)。

- 2. 单击 Waveform (波形)。
- **3.** 选择正在调出的波形的 Destination (目标)。
- 4. 选择要调出的波形。
- 单击 Recall (调出)。单击 Recall (调出)打开参考波形 并且激活 Reference Wave (参考波形)控制器窗口。
- 使用控制器打开显示,重新定 位 Reference (参考)波形或 者为 Reference (参考)波形 加标签,更改刻度、保存或者 调出。也可以通过选择 File (文件) > Reference Waveform Controls...(参考波形控 制器 ...)访问 Waveform Controls (参考波形)控制器 窗口。



快速提示

■ 可以保存许多不同的文件类型,但是仅能够调出设置 (*.set) 文件和波形 (*.wfm) 文件。

保存仪器设置

- 选择 File (文件) > Save (保存) 或者 Save As... (另存为 ...)。
- 2. 单击 Setup (设置)。
- 选择要保存设置的位置。
 既可以将设置保存到仪器内存中(该仪器内存位于十个设置存储位置之一),也可以作为.set文件保存到Windows目录中。
- 键入文件名或者使用默认名。 使用弹出键盘,为存入仪器内 存中的设置键入一个文件名。
- 5. 单击 Save (保存)。



快速提示

- 如果启用触摸屏,请使用弹出键盘为设置加标签以方便识别。
- 使用自动增量文件名以保存众多相似的文件而不必重新键入整个文件名。
- 要快速保存多个设置,请选择 Set Front Panel Print Button to Save (设置前面板打印按钮至 保存),然后单击 Save (保存)。现在可以通过按下前面板 Print (打印)按钮保存设置。

调出仪器设置



快速提示

■ 可以调用储存在磁盘上的任意设置,然后将其保存到一个内部设置储存位置以进行快速访问。

保存测量

- 选择 File (文件) > Save (保存)或者 Save As... (另存为...)。
- 2. 单击 Measurement (测量)。
- 如果要指定 Displayed Measurements (已显示的 测量)或者 Measurement Snapshot (测量快照),单击 Options... (选项 ...),否则, 请跳过步骤 4。
- **4.** 选择保存测量的位置。
- 5. 键入测量名称,然后选择文件 类型。
- 6. 单击 Save (保存)。



H<u>o</u>riz/Acq

<u>File Edit V</u>ertical

Reference Waveform Controls...

	4		
Save As		×	
Save What:	Save in: 🗀 Measurements 🔹 ፍ 🖻 🗙 😤	-	
Screen Capture	Folder A Folder B Folder C		
3	Folder D		
Waveform			
Setup	5		
Measurement	Base file name:		
Options	Save as type: Measurement text files (*.csv)	Cancel	-
More +	Auto-Increment file name Erompt for filename before saving		
	F Set Front Panel Print Button to Save	<u>H</u> eip	

将结果复制到剪贴板

使用下列步骤为将要复制到 Microsoft 剪贴板上的图像、波形或者测量设置输出内容和格式。



要复制图像、波形或者测量,请使用下列步骤:

- 选择要复制的项目。该项目现 在可以复制到剪贴板。
- 选择 Edit (编辑) > Copy
 (复制) 或者按 Ctrl + C 键。
- 按 Ctrl + V 键以将项目粘贴到 Windows 应用程序中。



quot re, tosto isprabilmal. Tedi tp tabilitàs in weshe bekel yelisip: pijd, firtial giego sischego oci soci samp astar. Theme dop azzona shidoodh dpayee tavenes, itogien da ksiz b vrish jes usike Uismand tegal ELX-3564

Orasimat tega i Lessov Trigit problem i weeks biologivalitap prid, fördi djeg størbepe og djed orkog. Fælike ming arter Tanne deg arteren ik jedonde djegne trærene, myden ek iser bi vettis jes andrekkendigift i klub risige tio måle dr ELX3504 rimdje. Wir yvorg allen av, tæred s inschingstrördend. Tegdi ge ubellete i werke biologivalistig prid, foldet djeto skoledige og djed orkog. Revisit andre arter. Tanne dog artere

打印硬拷贝

- 要打印至硬拷贝,请执行下列 操作之一:
 - 按 PRINT (打印) 按钮。
 - 选择 File (文件) > Print (打印)。
 若有必要,可以在 Page
 Setup (页面设置)
 对话框中更改页面方向。

下列步骤基于 Integrated Thermal Printer (集成热敏打印机)(选项 1P)。"打印和页面设置"对话框 取决于您正在使用的打印机。

- 单击 Page Setup...
 (页面设置 ...)。
- 选择 Screen-copy (屏幕 拷贝)或者 Banner (标题)。
- **4.** 选择打印参数取决于打印 类型。



运行应用程序软件

Optional Application Software CD (可选应用程序软件 CD)包含可选应用程序软件的五次免费试用, 您可以将软件安装到您的仪器上。这些应用程序提供应用程序指定的测量解决方案。一些示例如下 所述。附加软件包也许可用。请与 Tektronix 代表联系或者访问我们的站点 www.tektronix.com 以获取 更多信息。(请参阅第 4 页 上的*联系 Tektronix*。)

- 使用 TDSJIT3 或者 TDSJIT3E "抖动分析软件"描绘定时性能。使用单发捕获分析相邻时钟周期 上的抖动。
- 根据 IDEMA 标准,使用 **TDSDDM2** Disk Drive Measurement Software (磁盘驱动器测量软件)测量 磁盘驱动器信号。
- 使用 **TDSDVD** Optical Storage Analysis and Measurement Software (可选存储分析和测量软件)以便 自动化幅度和定时测量,为您提供修改信号处理时钟的灵活性以便最大化设计性能。
- 使用 TDSET3 以便执行 10/100/1000 Base-T 以太网兼容测试。
- 使用 TDSUSB2 以便描绘包含屏蔽测试和参数测试的 USB2 信号。
- 使用 TDSCPM2 测试屏蔽和测量与 ITU-T G.703 和 ANSI T1.102 通讯标准的兼容性。
- 使用 **TDSPWR3** Power Measurement Software (电源测量软件)快速测量和分析电源开关设备和 磁性组件中的功率散失。

遵循与应用程序软件一起提供的 说明书安装它。要运行软件, 请选择 File (文件) > Run Application (运行应用程序), 然后选择应用程序。

<u>F</u> ile	<u>E</u> dit	\underline{V} ertical	H <u>o</u> riz/Acq	<u>T</u> rig	<u>D</u> isplay		
Reference Waveform Controls					•		
Run Application				Dis	Disk Drive Measurements 2		
			<u></u>	Jitt	er Analysis 3 👘		
<u>S</u> a	ve		Ctri+8	Jitt	Jitter Analysis 3 Essentials		
Coup Ag				1.1			
应用示例

本节包含使用仪器进行普通故障诊断任务的方法,具有 Tektronix 逻辑分析器的仪器使用步骤以及 扩展仪器的使用。

捕获间歇异常

设计工程师所面对的最困难的任务之一是跟踪间歇故障的原因。如果知道所查找异常的类型, 就容易配置示波器的高级触发功能将其隔离。然而,在不知道要查找什么时,就会格外缓慢并且 费时,特别是在传统的数字存储示波器上给定低的波形捕获速率时。

DPX 技术支持的 Digital Phosphor Oscilloscopes (数字荧光示波器)具有称为 FastAcq 的格外快速的 捕获模式,通过它可以在几秒或几分钟内找到这些异常,但是常规的 DSO 将花费几小时或几天才能 找到同一故障。

使用以下步骤捕获间歇异常。

 探测关注的信号。(通常, 这是可能产生问题的一个 地方)。

2. 按下 Autoset (自动设置)。

 选择 Display (显示)> Display Persistence (显示 余辉)> Infinite Persistence (无限余辉)。在本例中, 考查时钟信号。观察信号 1到2分钟后,在查找其它 问题前,请转到步骤4。



4. 按下 FastAcq。



 如果在信号中出现毛刺信号、 瞬变或其它随机异常,则可以 使用 FastAcq 更快地找到 它们。在本例中, FastAcq 显示仅在几秒后出现一个 ~200 ns 的正毛刺信号。

既然已经识别了一个异常,则可能要 设置触发系统来查找它。也可能要在 触发中设置电子邮件,以便在出现 异常时得到通知。

- **6.** 要触发步骤 5 中识别的毛刺 信号,请选择 Glitch Setup... (毛刺信号设置 ...)。
- 选择相应的 Source (源)、 Polarity (极性)和 Trigif Width (触发宽度)值。
- 单击 Level (电平), 然后 根据步骤 5 中的发现设置 电平。
- 单击 Width (宽度), 然后 根据步骤 5 中的发现设置 宽度。





- 在 E-mail on Trigger (触发时的 电子邮件)处单击 On (开)。
 有关在触发时设置电子邮件的 附加信息,请参阅第 47 页。
- **11.** 按下 **Single (单一)**,在单 一毛刺信号上触发。



关联 TDS5000B 系列示波器和 TLA5000 系列逻辑分析器间 的数据

目前,几乎每个设计都是具有快速时钟脉冲和数据率的高速设计。对于这些设计,需要了解与电路中复杂数字事件相关的高速数字信号的模拟特征,iView是进入数字和模拟世界的窗口。iView功能无缝集成来自 Tektronix 逻辑分析器和示波器的数据并将其与时间自动关联,因此可以通过单击鼠标,将示波器的模拟波形传输到逻辑分析器显示屏。同时查看与时间关联的模拟和数字信号,并立即确定复杂毛刺信号和其它问题的来源。

采用 iView External Oscilloscope Cable (iView 外部示波器电缆),可将逻辑分析器连接到 Tektronix 示 波器,从而在两仪器间进行通信。可从 TLA 应用程序 "系统"菜单获得 "添加外部示波器"向导,该向导将引导您通过在逻辑分析器和示波器间连接 iView 电缆的过程。

也可采用一个设置窗口来帮助进行验证、更改和测试示波器设置。捕获和显示波形前,必须使用 Add External Oscilloscope wizard(添加外部示波器)向导,在 Tektronix Logic Analyzer(Tektronix 逻辑 分析器)和示波器间建立连接。 在逻辑分析器的 System

 (系统)菜单中,选择 Add
 iView External Oscilloscope...
 (添加 iView 外部示波器 ...)。

2. 选择示波器的型号。

Next(下一步)。

分析器"的文档。

3. 遵循屏幕上的说明,然后单击

 有关在"TDS5000B系列示 波器"和"Tektronix 逻辑分 析器"间关联数据的详细 信息,请参阅"Tektronix 逻辑

yatelli 100IS	Window	Help			
Run System			Ctrl+R	_	
Repetitive					
Status Monito	or		Ctrl+M	_	
EasySetup W	izard				
System Prope	erties				
System Trigg	er				
System Confi	guration				
System Inter-	-probing				
Repetitive Pro	operties				
PG Run Prope	erties				
Symbols					
Calibration a	nd Diagnosti	ics			
Lock Data Wi	ndows			_	
Add Iview Ex		oscope	• —		
Delete iView	External Os	cilloscope	9		
Add Data Sou	Irce			_	
Add Data Sou	Irce			_	
Add Data Sou Options	Irce			_	
Add Data Sou Options	IFCE			_	
Add Data Sou Options Id Wiew External O	Scilloscope			_	
Add Data Sou Options	scilloscope The setup wtarr collescope to through connect communication b	d guidae you thri ur Tektronix Lo d of your externa ng the logic ana etween the inst	ough the process of local society and local society disculsaciety of the external numerta.	- connecting your e The witsard proton this information, cool occept and	ademal te you to t guides you establishing
Add Data Sou Options Id Wiew External O	scilloscope The setup wizar peoliscope to identify the mode through connect communication b identify the mode	I guides you thin our Tektronix Lo 16 your externo ng the logic ana etween the inst etween the inst el of Tektronix o	ough the process of gip Analyzer (TL4), a scaloscope. Using alyzer to the external scaloscope thet you	connecting your e The wizard proton this information peoplescope and are adding.	ademal te you to i guides you establishing
Add Data Sou Options Id Wiew External O	IFCE scilloscope The setup wizer configuration of the setup wizer communication b Identify the mode Identify the mode Identify the mode	l guides you thin our Teiktronix Lo dr your extern gir the logic ani dr your extern gir the logic ani et of Teiktronix o Yerify competible	ough the process of gip Analyzer (TLA) d scalascope. Usin dyzer to the external numerta. scalascope that you e oscilloscopes	connecting your a The wizard points this information , cool loscope and are adding.	ixtemal ta you to i guides you establishing
Add Data Sou Options	Actilloscope The setup wizer configuration of the under through connect communication b Identify the mod I show only A External Opcilies	J guides you thin our Tektronix La di Your extern di the logic ana et waan the inat et waan the inat di Tektronix o Yerify competible cope Madel	such the process of ogic Analyzer (TLA) o occioscope: Usini yzerto the external numents. socioscope thet yo. o occilloscopes	connecting your a The wated pomp file infomation coolloscope and are adding.	ademal ta you to t guides you eetablehing
Add Data Sou Options Id IView External O	IFCE scilloscope The setup wizar cealiscope to identify the mode through connect communication b identify the mod G Show only A External Oscillor	J guides you thin our Tektronik La Information (La Information) at weat have the inat at weat the inat at weat the inat at a second the	such the process of gap Analyter (TLA) discillasope, Using lyzer to the external umenta. soliloscopes thel you coscilloscopes CSA7154	connecting your - The wized promotion , this information , ceal accope and are adding .	xtenal te stol to te guides you eesablehing
Add Data Sou Options	cilloscope Tra estus viza oraliscose to y destify the mode forward oraliscose to y destify the mode Show only h Esternal Oscillac file estend localize file estend localize	I guides you thin our Teidrona La 16 your exteening the legic anatoria de of Teidronix o Verify compatible cope Model: kalloscope you / at have the files u can download	ough the process of go Ansayer (TUA) by a for start (TUA) by any to the section unnote. accilercopes CEATISI are adding does not necessary or support the locate accing Adding does not necessary or support the locate accing any of the locate accing adding any of the locate accing any of the locate accing	- 	external to you to exadining exadining then the logo demai of files from
Add Data Sou Options	IFCE xcilloscope The setup witar decision of the mode communication to decision of the mode communication to decision of the mode filte external Onclose If the external Onclose If the Teldromix we	l guidee you thin our Testroma La di Your adama et vean the inat et vean the inat et vean the inat et vean the inat et di Testromico (effy compatible cope Made) i collescope you u thin are the file u con download to a download to a download	sugh the process of gas Analyzer (TLA). I coolisoope, Using War to the scelar Unitational social social social social social social coolisoope (that you coolisoope (that	connecting your to the witad power bits information, collectope and a are adding.	otenul te puite te puite you establishing than the togo demail of fice from

使用扩展桌面和 OpenChoice 体系结构进行有效的 文档管理

工程师常常需要将他们的实验室工作存档以供将来参考。请尝试使用 TDS5000B OpenChoice 体系 结构将自己的工作实时归档,而不必先将屏幕内容和波形数据保存到软盘,再生成报告。

要使仪器成为设计和文档管理过程的中心,请执行以下步骤。

- 1. 在仪器中加载 Microsoft Word 或 Excel。
- 连接第二个监视器。(后续步 骤在第11页中。)



 打开 Microsoft Word, 然后将 Word 窗口拖动到扩展桌面中。

- 单击 TekScope,恢复仪器 应用。
- 选择 Edit (编辑) > Select for Copy (选择要复制的内容)> FullScreen (bitmap) (全屏幕 (位图))。
- 6. 按下 Ctrl+C。
- 在 Word 文档中单击要放置屏幕 内容的某一位置,然后按下 Ctrl+V。



快速提示

■ TDS5000B 带有多种 OpenChoice 软件工具,以确保对设计环境的其它部分发挥最大的效率和 连通性。

测量开关模式电源 (SMPS) 的开关损耗

警告。要避免受伤或致死,请在使用高压电路时特别小心。只有合格人员才能使用高压电路进行测量。

电源的开关损耗确定了其效率。使用示波器测量开关损耗大概是开关模式电源设计者必须执行的 最主要和最普通的任务之一。要用 "TDS5000B 系列"示波器测量开关损耗,请执行以下步骤:

- 将 P5205(或其它高压差动 探头)连接到通道1。
- 将 TCP202(或其它通用 探头)连接到通道 2。
- 将 P5205 的正极输入连接到 电源电压,将负极输入连接到 开关设备的漏极电压以测量 V_{ds}。
- 将 TCP202 连接到漏极电流以 测量 l_{ds}。
- 5. 打开 CH 1 和 CH 2。

P5205 和 TCP202 是一组与电缆长度 匹配的探头,因此不需要抗歪斜输入 通道。如果使用其它不匹配的探头, 请执行以下抗歪斜 操作:

 选择 Deskew...(抗歪斜...), 然后按下 F1 查看有关执行抗 歪斜操作的说明。



 $[\]triangle$

7. 按下 Autoset (自动设置)。

- 使用 Vertical Position(垂直 位置)前面板旋钮将 Voltage
 (电压)波形 (CH 1)放置在 栅格的上部三分之一处, 将 Current(电流)波形
 (CH 2)放置在栅格的中间 位置。为了进行更精确的 测量,请垂直缩放电压和电流 波形,使它们充满栅格。
- 调整水平比例,使至少一个 完整的周期显示在栅格中。



M 1.0µs 1.25GS/s 800ps/pt A Ch1 / 6.0Y

10. 选择 Math (数学)> Ch1* Ch2,根据电压和电流波形计 算功率波形。数学波形的峰 表示元件开和关时的开关 损耗。



选择 Measure (测量)> More
 (更多)> Area (区域),
 测量功率。

12. 要测量特定过渡的损耗,

所示。

请选择 Measure(测量)> Gating(选通)> Cursor

(光标),然后将光标定位在

关注的过渡附近,如下图

Measure Masks Math MySo nine Comm More Area ь 11 Cycle Area Statistics Phase Peference Levels. Burst Width Measure Masks Math MySo Reference Levels... Gating Cursor 12 Zoom 1 Waveform Histograms... Zoom 2 Reset Histogram Zoom 3 Histogram Measurements 🔸 Zoom 4 • Off Gating...



快速提示

Tektronix 提供了称为 TDSPWR3 的高级功耗分析软件包,能自动化此过程和许多其它功率测量。
 有关详细信息,请与当地 Tektronix 代表联系。

使用捕获存储器有效捕获多种高分辨率事件

仪器的记录长度表示仪器可以捕获多少取样点以及在单个捕获中可存储多少取样点,而取样率则 确定取样在时间上的接近程度。如果将示波器设置为在最大取样率运行,则获得的总时间窗口将比 选择较慢的取样率短很多。换句话说,正常操作的示波器可以捕获高分辨率的更短周期信号或低分 辨率的更长周期信号。

某些应用程序,如捕获激光或雷达脉冲,要求仪器捕捉具有非常高分辨率的长时间周期的多个 事件。本例显示如何使用 FastFrame 捕获这种信号。对于本例,考查每隔 1 到 2 秒激发但只有几毫微 秒宽度的激光脉冲。要捕获 50 个连续脉冲并比较所有 50 个脉冲的波形。

1. 在 CH 1 捕获所需信号。



- 3. 使用水平和垂直控制显示关注 的一个事件。

应用示例





of Frames

Multiple

Frames Overlay 🔻

50

Summary Frame

None 🗸

使用极限测试验证性能

生产测试工程师常常需要将来自生产线的产品性能与已知的优良参考产品的性能进行比较。在测试 (DUT) 中,如果来自设备的信号在用户定义的参考产品的允许范围内,则设备通过测试。使用以下 步骤,用 TDS5000B 执行此类型的测试。



6. 单击 Save (保存)。已经创建 了一个模板,它是已知的优良 参考的瞬态图,其中建有指定 的允许范围。注意,单击 Save (保存)后,模板自动激活。

- 7. 将探头从参考产品移到 DUT。
- 7 (0)(0)(0)0 (\mathbf{Q}) Compare Source 8 Template 9 Ref 1 Ve Comparisons Ch 1 - Ref 1 Test Options Failure Notification 11 Config 🧔 10 Lock Template to Waveform Beep Save Wim Off 0ff 110 0n 🔸 12 Highlight Hits Off Off 0/1 0n E-mail 10 Limit Test 13 On 🔸 Reset
- 8. 选择连接到 DUT 的源通道。
- 选择在步骤4中保存模板的 参考。

- 单击 Config (配置), 设置 Failure Notification (故障 通知)。
- 对于本例,在 Stop Acq(停止 捕获)处单击 On(开),然后 单击 Close(关闭),返回到 设置控制窗口。
- 在 Lock Template to Waveform
 (将模板锁定到波形)处单击
 On(开),并在 Highlight Hits
 (加亮点)处单击 On(开)。
- 13. 单击 On (开),开始测试。

应用示例

仪器将捕获的每个波形与模板进行比较,直到找到一个失败的波形为止。出现失败的波形时, 捕获停止并在显示器中用不同颜色显示与模板不同的部分。下例显示捕获到显著偏离上升和下降 边沿的信号。



索引

A

ARM 状态灯 44 安全概要 1

B

保存 波形 93 测量 97 电子邮件附件 86 屏幕捕获 92 设置 95 包络捕获模式 30 背光超时 55 边沿触发 39 定义 43 标签 53 波形 保存 93 调出 94 显示样式 48 波形光标 71 波形记录, 定义 28 波形数据库捕获模式 31 补偿探头 26 捕获 取样 27 输入通道和数字转换器 27 捕获模式, 定义 30

C

参考电平 70 参考电平偏移 77 参考电平偏移 77 参考电平 70 保存 97 参考电平 70 光标 71 快照 69 已定义 63 测量开关损耗示例 106 侧面板图 15 插值 29.52 产品支持4 超时触发,定义 43 撤消上一次自动设置 25 撤消自动设置 25 持续时间 76 触发 触发后 39, 41 触发前 39, 41 电平 41 读出器 44 概念 39 类型 39 模式 40 耦合 40 强制 40 释抑 40 斜率 41 触发电平标记 55 触发后 39, 41 触发类型,定义 43 触发前 39, 41 触发时的电子邮件 47 触发事件, 定义 39 窗口触发, 定义 43 垂直单位 77 垂直位置 24 垂直位置和自动设置 25

D

打印 99 单次序列 32 单色灰色调色板 56 单色绿色调色板 57 导出。请参阅"保存" 地址, Tektronix 4 电源8 点,波形记录点显示为48 调出 波形 94 设置 96 调色板 56 读出器, 触发 44 对象、显示 55 多个缩放区域 60 多视图缩放 59

F

FastAcq 定义 34 交互 36 FastAqc/WfmDB 调色板 56 FastFrame 37 示例 109 分辨率 76 分辨本带宽 76 分段内存 37 "峰值检测"捕获模式 30 幅度测量 63 覆盖帧 38 附件 6 服务支持,联系信息 4 复制 98

G

高分辨率事件 109 更多测量 65 功率测量,示例 106 光标测定 71 光谱等级调色板 57 光谱分析器 控制器 75 控制器锁定 75 光谱概念 75 光谱平均值 75 光谱数学表达式、高级 78 光谱数学,概念 75 滚动模式 33 滚动模式交互 33 滚动已缩放波形 61 过渡触发,定义 43

Η

H Bars 光标 71 Hi Res 捕获模式 30 后面板图 15 恢复磁盘 10

IRE 栅格样式 54 iView 103

J

```
记录长度,最大 29
记录视图调色板 56
极限测试 80
示例 112
技术规格
操作 8
电源 8
技术支持 4
交错 29
界面图 16
紧急启动磁盘 10
```

K

可变余辉 49 控制面板 15 控制面板图 17 跨距,已定义 76 快速捕获 101 快照 69 宽度触发,定义 43 扩展桌面 11, 104

L

LCD 背光 55 连续触发 45 连续屏蔽测试 82 "亮度"旋钮 50 逻辑触发 39 逻辑分析器,关联数据 103

M

mV 栅格样式 54 MyScope 编辑 91 使用 90 新控制器窗口 87 脉冲触发 39 毛刺触发,定义 43 毛刺信号,捕获 102 模板 80 默认设置 24

Ν

耦合, 触发 40

0

OpenChoice, 示例 104

Ρ

频率域控制器 75 屏蔽 空白容许量 83 通过/失败测试 84 自动设置 82, 84 自动适应 82 屏蔽测试 82 平均捕获模式 30 屏幕光标 71 屏幕镜头,保存 92 屏幕文本 53

Q

启动捕获 32 欠幅触发,定义 43 前面板图 15 强化取样,波形显示为 48 强制触发 40 取样 实时 27 相等时间 27 取样捕获模式 30 取样过程,定义 27 全栅格样式 54

R

READY 状态灯 44 日期和时间 56 软件,可选 100

S

sin (x)/x 插值 52 设置 / 保持触发,定义 43 时间测量 64 时间戳 38 定义 37 事件的电子邮件,设置 85 时间域控制器 75 矢量,波形显示为 48 视频触发 39 定义 43 十字准线栅格样式 54 输入检查 20 数学编辑器 74 数学波形 74 数学颜色 58 数字化速率,最大 29 双重监视器 11 水平比例 已定义 24 水平标记 60 水平刻度 和数学波形 75 水平位置 和数学波形 75 已定义 24 水平延迟 47 锁定已缩放波形 61 缩放 59 缩放栅格尺寸 59

Τ

```
TRIG'D 状态灯 44
停止捕获 32
统计 69
通信
触发 39
触发,定义 43
通讯
测量 67
图样触发,定义 43
```

V

V Bars 光标 71

W

网格栅格样式 54 网络连接 10 网站地址, Tektronix 4 文档 3 温度等级调色板 57 无限余辉 49

X

X-Y 显示格式 51 XYZ 显示格式 51

显示 对象 55 颜色 58 样式 48 余辉 49 显示图 16 线性插值 52 相关文档 3 相位解包 77 相位数据,显示 75 相位,抑制 77 校准 21 性能检验3 选通 68 选通控制器 75 选通宽度和分辨率带宽 79 选通位置,已定义 76

Y

Y-T 显示格式 51 延迟触发 41, 45 (仪器设置 保存 95 调出 96 用户定义调色板 57 用户首选项 25, 42 右键单击图 19 预定义的光谱数学表达式 78 预定义的数学表达式 74 余辉,显示 49 语言,更改 13

Ζ

在线帮助 18 栅格样式 54 诊断 20 帧栅格样式 54 正常调色板 56 正常触发模式 40 直方图测量 66 直方图设置 73 中心、已定义 76 主触发 41, 45 状态触发,定义 43 自动触发模式 40 自动滚动 61 自动亮度 50 自动设置 25 组延时,已定义 77